



CSABAI Mérleg



Ingyenes városi lap

XVII. évfolyam 17. szám • 2007. október 11.

Útfejlesztési pályázat

Három nagy útfejlesztési projektre nyújtott be pályázatot a város.

Az Északi Logisztikai Park útfejlesztésére mintegy 314,7 milliós becsült költséggel, 267,5 milliós támogatási igényvel, a saját forrás negyvenhét millió forint; a Nagy Antal utca, Trefort utca, Kisszik utca útfejlesztésére, itt a becsült összes költség nyolcvanhét millió forint, a támogatási igény csaknem hetvennégy millió, a saját erő tizenhárom millió forint; valamint a Köröspart utca útburkolatának építésére, ennek becsült költsége 259,5 millió forint, támogatási igénye kétszázötven millió, a szükséges saját forrás csaknem harminckilenc millió forint.

Az aradi vértanúk példája

Az idei esztendőben az önkormányzat Békéscsabán két helyszínen is megemlékezett az aradi vértanúkról. Október 5-én, pénteken délelőtt Nagy Sándor József honvédtábornoknak a Rózsa Ferenc Gimnázium és Kollégium épületén elhelyezett emléktáblájánál gyűltek össze az ünnepség résztvevői, ahol az iskola diákjai szolgáltatták az emlékműsort, délután pedig a ligetben koszorúzták meg a kopjafákat.

Négy órakor az aradi vértanúk ligetében Vantara Gyula polgármester emlékezett meg az aradi tizenhármakról, a Gépészeti és Számítástechnikai Szakközépiskola és Kollégium tanulói pedig emlékműsorral színesítették az eseményt.

Városunk polgármestere ünnepi beszédében arra figyelmeztetett: a mai megemlékezésnek nem az a célja, hogy újra meg újra borongjunk a balsors felett. Nem az a szándéka, hogy a fájdalom és a kín szorítsa össze a torkunkat, a gyomrunkat! A mai napnak az a célja, hogy felmutassuk és magasra emeljük az aradi tizenhármak és Batthyány Lajos példáját! Felmutassuk és bizonyítsuk a ma embereként elkötelezettségünket a jövő irányában.

Az aradiak példája és üzenete a következő: minden korban és minden időben helyt kell állni. Helyt kell állni a legnehezebb időkben, és helyt kell állni a békeben is. Azt a kötelezettséget, amelyet az élettől kapunk, amelyet magunkra



vállalunk s amelyre felelősséget, azt örökre hordoznunk kell magunkban, és ha eljön az idő, teljesítenünk szükséges – mondta Vantara Gyula, aki beszéde zárógondolatául az egyik vértanú, Aulich Lajos tábor-

nok búcsúszavait idézte fel: „Szolgáltam, szolgáltam, mindig csak szolgáltam. És halálommal is szolgálni fogok. Forrón szeretett népem és hazám, tudom, megértik ezt a szolgálatot”.
Gajdács Emese

Mérföldkőnél a program

Fontos mérföldkőhöz érkezett a közelmúltban Békéscsaba szennyvízcsatorna-beruházása: elkészült a vízjogi létesítési és építési engedélyekhez szükséges tervdokumentáció a csatornahálózat fejlesztésére. A tervek Sztankó Ilona PIU (Project Implementation Unit, azaz Projekt Menedzsment Egység) vezető jelenlétében Lukovics Béla nyújtotta át Vantara Gyula polgármesternek. Mint ismert, nem mindegyik, eredetileg csatornázásra szánt utcában teljesülnek az uniós követelmények – meglévő ivóvízvezeték, az állandó lakosok legalább ötven százalékos aránya, megfelelő utcaszélesség –, a dokumentáció azonban az egész városra készül, nyitva hagyva a későbbi rácsatlakozás lehetőségét.

A tervben 165 225 méter gerinccsatornáról van szó, 10 823 ingatlanbekötést tartalmaz, lakásonként három fővel számolva ez szinte a város felét érinti. 35 kilométer szennyvíz-nyomóvezeték kapcsolja össze az egyes átvezető körzeteket, a beruházás 67 átvezetőt érint, ebből 31 új, a többi felújítás. A tervekkel leraktuk az alapokat, a műszaki megoldás készen van, tudjuk, hogyan lehet a csatornázást megoldani, most már „csak” a köritést, a pénzt kell mellélni. Fontosnak tartom elmondani, hogy ezt a tervet csak és kizárólag Békés megyei és békéscsabai mérnökök hozták létre, a talajmechanikai szakvéleményektől a geodéziai munkákon át az összes tervezési feladatig – tudtuk meg Lukovics Bélától. A szennyvíztisztító telep megtervezése nem volt része ennek a munkának, a majdani győztes dolga lesz a telep terveinek elkészítése, engedélyeinek beszerzése.

Folytatás a 4. oldalon

Rendhagyó tanórák



Az önkormányzat köznevelési-, ifjúsági-, oktatási- és sportbizottsága olyan új utat keres nemzeti ünnepünk, megemlékezésünk szervezésében, mely a nagy történelmi eseményeket, azok üzenetét közelebb hozzák városunk fiataljainak. Az ifjúsági ház által szervezett „Több, mint tanóra...” program ezen törekvése egyik első állomása, mely témájában szervesen illeszkedik az október 6-i városi megemlé-

lékezések sorába. Az intézmény a rendhagyó történelemórák megrendezésével kívánja 1849. október 6-át, az aradi tizenhármak és Batthyány Lajos gróf mártírhalálának jeles évfordulós emlékeztető felidézni. A programot Herczeg Tamás önkormányzati képviselő nyitotta meg október 5-én, pénteken, amikor is városunk elismert szaktanárai a kisligeti Aradi Vértanúk Emlékhelyén tartották meg előadásait.

A megbecsülés napján

Ha gyománnyal teremtő szándékkal nyugdíjastalálkozó látta vendégül az egykori munkatársakat a polgármesteri hivatal az idősek világnapja alkalmából október elsején.

A szakszervezet több mint száz meghívót küldött ki, közel hatvanan jöttek el, köztük dr. Simon Mihály címzetes főjegyző és szinte minden korábbi irodából pár munkatárs. Mintha visszacsöppentünk volna az időben, a díszteremben ott voltak azok az emberek, akik hónapokkal vagy évekkal ezelőtt az ügyeinket intézték, és sokan fiatalos lendülettel, lelkesen meséltek arról, mivel foglalkoztak mostanában. A szakszervezet részéről Krezinger György köszönte meg a

nyugdíjasoknak, hogy megteremtették a hivatal jó hírét. Vantara Gyulának egy regionális ülésre kellett mennie, nevében a szeretet és megbecsülés napján Köles István alpolgármester mondott köszönetet a jelenlevőknek életük munkájáért. Hangsúlyozta, az új városvezetés gondot szeretne fordítani a hagyományok őrzésére, az idősek megbecsülésére, fontos számukra, hogy évente legalább egy alkalommal találkozhassanak a hivatal nyugdíjasaival.

A Trefort fiúkórusa Surinásné Tóth Olga vezetésével adott műsort felidézve a zene világnapját, aztán egymás között előkerültek a régi nevek, a régi történetek...

M. E.



Idősek világnapja

Az idősek világnapján szeretettel gondolunk mindazokra, akik egy hosszú élet rengeteg tapasztalatát tudhatják maguk mögött. Bár minden évben egyszer köszöntjük őket, de szeretetüket, bölcsességüket az év minden napján érezzük.

A mi feladatunk, hogy olyan életkörülményeket biztosítsunk számukra, mely lehetővé teszi az öregkorhoz méltó, derűs életet. A család gondoskodása mellett a társadalomnak is mindent meg kell tennie azért, hogy a megérdemelt pihenés éveiben megkapják mindazt a támogatást, mely megszüpítheti, teljesebbé teheti napjaikat.

Tudjuk, hogy éppen ők, az idősek emberek a megszorítások legnagyobb vesztesei. Nem hagyhatjuk, hogy kiszolgáltatottságuk tovább növekedjen! Meg kell állítani az időseket sújtó intézkedések bevezetését! Szüleink, nagyszüleink kitarása, szeretete felbecsülhetetlen kincs számunkra. Köszönettel tartozunk a hosszú évek alatt végzett becsületes munkáért és jó egészséget, tartalmas, boldog életet kívánunk minden idős embertársunknak!

Domokos László,
a Békés Megyei
Közügyülés elnöke

ÚJONNAN ÉPÜLŐ TÁRSASHÁZ

Belvárosban a Jókai utcán, a Centertől nem messze, új építésű társasházban ingatlanok eladók! Kialakításra kerül 3 lakás és 2 üzlethelyiség. A vásárlás feltételeiről és menetéről bővebben személyesen az irodában vagy a www.szucsikingatlan.hu internetes oldalon.
Telefon: 70/523-4295

ÉLELMISZERBOLTOK, FIGYELEM!

A megye egész területén
ingyenes zöldség- és gyümölcskiszállítás.
Rendelés: 06-30/639-2915
PRIMŐR DUÓ KFT.
Békéscsaba, Kazinczy u. 11. (Herbária udvar)



Korrekt Ingatlan és Hiteiroda

5600 Békéscsaba, Wlassics sétány 3/8., földszint
• **Hitelkiváltás jövedelemigazolás nélkül**
• **Ingatlanvásárlás (értékbecslési díj: 0 Ft)**
• **Szoc. pol. ügyintézés**

Mindent egy helyen KORREKT-en!

Tel.: 06-30/263-4895, 66/445-965 • E-mail: korrekt@globonet.hu

Kétszázötven igény A dekrétumok ellen Témapark és parkoló

Október 2-án kora este az ifjúsági ház nagyeremét népesítették be azok a békéscsabai polgárok, akik az 1-es számú választókerület ügyeire voltak kíváncsiak, s elfogadták választott képviselőjük, Sente Béla meghívását a lakossági fórumra.

A fórumon résztvevőket Hanó Miklós alpolgármester, dr. Ferenczi Attila bizottsági elnök és a polgármesteri hivatal illetékesei tájékoztatták a városban zajló, illetve a tervezett fejlesztésekről, így a MÁV beruházásairól és a sokakat érintő szennyvízprogramról is. Sente Béla a házigazda szerepét is betöltve arról szólt, hogy saját „közvélemény-kutatásainak” ered-



ményeként ez idáig közel 250 lakossági igényt nyújtott be az önkormányzathoz, s minden erejével azon van, hogy ezek előbb teljesüljenek is. Ugyanakkor ismeretes: a város költségvetése nem teszi lehetővé, hogy rövid időn belül minden kátyús utat, minden feltöredezett járdát, törött padot kijavítsanak. Ezeket a problémákat nyilvántartják, s ütemezve igyekeznek elvégezni a munkákat – erősítette meg a képviselő által elmondottakat Csiaki Tamás osztályvezető is.

A megjelent csabaiakat ezúttal sem kellett biztatni a hozzászólásra, a közel másfél órás tájékoztató után egymásnak adták a mikrofont. Többen hozták szóba, hogy a ligetben lezajlott építkezés kivitelezése bizony nem hagyott rendet maga után. A járda összetöredezett, a kivágott fák csonkjai kilógnak a földből, s a kiültetett egyári virágokat sem gondozzák megfelelően. A nagyrétek képviselője arról panaszkodott, hogy az elkerülő út megépítése óta az Omaszta és a Dobozi út közötti közlekedés életveszélyes, a probléma sürgős megoldást kíván. A képviselői beszámolóra reagálva az egyik hozzászóló a stratégiai pontok közül a szellemiséget, a fiatalokkal való törődést, a sport támogatását hiányolta. Erre válaszolva Hanó Miklós alpolgármester elmondta: a város évente 162 millió forintot fordít a sport támogatására.

Gajdács Emese

Mintegy 150–200 ember tiltakozott Békéscsabán a szlovák főkonzulátus előtt szeptember 27-én este, a Benes-dekrétumok szlovák parlamenti megerősítése ellen. A Benes-dekrétumok – a kollektív bűnösség elve alapján – a II. világháború után megfosztották jogaitól a szlovákiai magyarokat és németeket, a deportálásokat, a lakosságcsere több tízezer szlovákiai magyar sorsát pecsételte meg. A szlovák főkonzulátus előtt tüntetők nagy része a Magyar Gárda Kossuth téri rendezvényéről vonult át, és voltak, akik személyes érintettség miatt a konzulátusnál csatlakoztak a tömeghez. A petíciót a levelesládába dobták, mert nem vette át senki. Sokan gyertyákat, apró mécseseket tettek a konzulátus épülete mellé.



Zenélő szökőkút, rózsakert, rendezvénytér, föld alatti parkolók – mindezeket a tervek szerint a csabai Szent István téren hoznák létre, méghozzá jelentős pályázati támogatásból – ez volt a témája a Városháza díszterében október 4-én megtartott lakossági fórumnak.



A fórum első részében Lukácsi László főépítész és Kiss Béla városrendező Békéscsaba rendezési tervéről, az előttünk álló változásokról tartott előadást. Ebből egyebek mellett kiderült, hogy átépítés, fejlesztés indokolt több épület, így a volt BÉKÖT, a vasútállomás, a Körös Hotel, a Szent István tér 10-es számú ház esetében, a Sportcsarnoknál bevásárlóközpont épül, s továbbra is napirenden van a jaminai bányatavak horgászpáradicsomra alakítása is.

Hanó Miklós alpolgármester arról az elképzelésről szólt részletesen, miszerint a leendő városi parkerdőben egy olyan témapark, szórakoztatóközpont létesülhetne, mely ösztöl tavaszig a csabai kol-

bász köré épülő programokat kínálna (disznóvágás, kolbász-falu), nyáron pedig nagyobb tömegeket idevonzó, száraz bobbal, csónakázótóval, lovaglási lehetőséget nyújtó vidámparki elemekkel működne. A nagyszabású tervhez természetesen szükség lenne a magántőke bevonására is, de a városvezetők szerint egy ilyen beruházás hosszú távon emelné a város turisztikai vonzerejét.

A későbbiekben dr. Ferenczi Attila bizottsági elnök a belváros revitalizációjának folyamatát ismertette, majd pedig Szabó János építész-tervező képekkel illusztrálva mutatta be, milyennek képzelik az átépítés után a Szent István teret.

Gajdács Emese

Ösztöndíj cigány fiataloknak

Békéscsaba Megyei Jogú Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. Törvény 25. § i) pontja alapján ösztöndíjat alapít a békéscsabai lakóhelyű, szociálisan hátrányos helyzetű roma fiatalok támogatására.

Pályázni az alábbi feltételek fennállása esetén lehet:

• állandó békéscsabai lakóhely, tanulói jogviszony általános iskolában, középiskolában, az előző tanévi tanulmányi átlag minimum 3,5 (ezen feltétel alól kivételt képeznek az általános iskola 1. osztályos tanulói).

A támogatás formája: a támogatás egyszeri pénzbeni juttatás, melyet az ösztöndíj alapítója a támogatott tanuló iskolájának utal át. Az oktatási intézmény a támogatott tanuló ösztöndíját felhasználhatja: a pályázó számára szervezett osztálykirándulás-

ra, szabadidős-, kulturális- és sportprogramok szervezésére, az elnyerhető támogatás összege: személyenként maximum bruttó 7 000 Ft.

A pályázatot a Békéscsabai Cigány Kisebbségi Önkormányzathoz (Békéscsaba, Szabadság tér 11-17. III. emelet titkárságára) kell benyújtani. A pályázatot kiírója úrlapot nem rendszeresített, a pályázóknak kérelem formájában iskolalátogatási igazolással és bizonyítvány másolattal kell leadni igénylésüket. A pályázat beadási határideje: 2007. október 31.

A pályázat elbírálásának határideje: 2007. november 30.

A kisebbségi önkormányzat a beérkezett pályázatokat rangsorolja, ennek alapján hozza meg határozati formában döntését.

A pályázókat az ösztöndíj alapítója az eredményről levélben értesíti.

Közhés a diákpolgármester

Garabonciások a Munkácsy-képert

Szeptember utolsó hetében tizenhatodik alkalommal versengtek a város középiskolásai a Garabonciás napok keretében. Nyolc iskola, nyolc párt állított polgármester-jelöltet, a Baross utcai sportpályán egész sora várta a diákokat. Fodor József főszervező szerint a Garabonciás napok közül az 1999-es volt az etalon, emellett elnyerhető az idei színvonala – az iskolák, a kampánystábok, a jelöltek nagyon „oda-tették magukat”.

Sűrű volt ez az egy hét, hétfőn fáklyás felvonulás és a Csabai Színistúdió előadása, kedden a Jókai Színház jóvoltából „beavató-színház” és kampány happening, szerdán koncertek; közben vers- és prózamondó versenyek, óriásamóba, graffitiverseny, bel-

városi tájékoztatósi futóverseny, sakk-kupa és a labda szerelmeseinek garaball. A kampánystábok jól bírták a strapát, maradt még hangjuk csütörtökre is, hogy a közös kampányzáró felvonuláson, majd a diákpolgármester-választáson buzdítsák saját iskolájuk jelöltjét. A verseny igen szoros volt, végül a diákpolgármester, aki megkapta a város kulcsát, a Széchenyi István Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakközépiskola tizenkettedikes tanulója, Petrovszki Csaba lett (Vizit Párt), alpolgármester Egri Sándor a Vásárhelyi Pál Műszaki Szakközépiskolából (Archi Csókák) és Kelemen Sándor a Belvárosi Általános Iskola és Gimnáziumból (Pirópárt). Szépen szerepelt a többi jelölt is: Béres Richárd, Evangélikus gimnázium (Beg Blues Band); Dávid Péter, Gépé-

szeti (XD); Hati Angelika, Szent-Györgyi (MAG – Mr. Albert Gárdája); Kovács Ferenc, BÉKSZI Zwack (KerXL); Molnár István, Rózsa (Rózsa Family Gangsters).

A rengeteg feladat közül az egyik a Munkácsy-kép megvásárlásához kapcsolódott. A Grátisban megjelent egy támogatói nyilatkozat, a stáboknak ennek segítségével kellett támogatókat gyűjteniük (névvel, címmel), akik számára a Békés Megyei Hírlap postázza a csekket. A Közhé 707, a Vásárhelyi 430 kitöltött nyilatkozatot adott le, a nyolc iskola összesen 2 200-at. Ha minden felajánló legalább 1 000 forintot ad, a Garabonciás napokhoz kapcsolódóan több mint kétfélmillió forint gyűlhet össze a festmény megvásárlásához.

M. E.

Csabai Mérleg ingyenes városi lap, Békéscsaba. Felelős szerkesztő: Fehér József. Nyomda előkészítés: Várhegyi János, Szántó Róbert. Felelős kiadó: Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt., Kozma János cégvezető. Szerkesztőség: 5600 Békéscsaba, Szabadság tér 11-17. 1/28. Tel.: 66/523-855, fax: 66/523-842. Megjelenik kéthetente 28 000 példányban. E-mail: csabai.merleg@békéscsaba.hu. Hirdetés-szervezés: Bayer Bt.

A Trefort Utcái Óvodásokért Alapítvány nevében köszönetünket fejezzük ki minden támogatóknak, akik 2005. évi jövedelemadójuk 1 %-át (171 087 Ft-ot) alapítványunknak felajánlották. Az összegből gyermek-öltözőszekrényeket és szakkönyveket vásároltunk. Szeretettel és köszönettel fogadjuk további felajánlásait!

A Trefort Ágoston Alapítvány köszönetét fejezi ki támogatóinak, akik a 2005. évi szeptember 1 %-ával, összesen 418 873 Ft-tal támogatták az alapítványt. A befolyt összeget diáksport támogatására fordítottuk. Köszönettel fogadjuk további felajánlásait. Adószámunk: 18375750-104. Az alapítvány kuratóriuma

Az Arany János Szabadidős Klub köszöni támogatóinak az szeptember 1 %-át, 85 043 Ft-ot, melyet a gyermekek sport- és kulturális tevékenységére fordított.

Viszonteladók figyelem!

Tűzifa

nagy tételben ELADÓ!
1400 Ft/q áron,
számlával, telephelyre szállítva!

Tel.: 70/556-2042
20/474-2028

A IV. KÁROLY ALAPÍTVÁNY a 2005-ös szeptember 1 %-ának felajánlásaiból 559 719 Ft-hoz jutott. Ezt az összeget a kuratórium döntése alapján a tanulók jutalmazására és a játszóudvar szépítésére használtuk fel. A kuratórium

A Békés megyei foglalkoztatók, egyéni vállalkozók 13 %-a nem teljesítette a NYENYI adatszolgáltatást, amit április végéig kellett volna leadni. A regionális nyugdíjbiztosítási igazgatóság tájékoztatása szerint sokan felszólítás ellenére sem közölték az adatokat. Ez azért jelent gondot, mert a szolgálati idő és a béradat nélkülözhetetlen a nyugdíjak megállapításához, illetve az igények elbírálásához. A hiányzó adatszolgáltatásokat soron kívül bírágmen-tesen lehet pótolni!

A Szabó Pál Téri Általános Iskola Alapítványa köszönetét fejezi ki támogatóinak, akik az szeptember 1 %-ával, 840 753 Ft-tal hozzájárultak céljaink megvalósításához. A kuratórium a befolyt összeget kiemelkedő eredményeket elért tanulóink jutalmazására, valamint oktatást segítő eszközök fejlesztésére fordította. Tisztelettel kérjük, hogy felajánlásaikkal a jövőben is segítsék munkánkat!

Megszépült a liget

A Körösök Völgye Natúr-park Egyesület pályázatának köszönhetően megszépült a Széchenyi liget. Rövidesen látogatóközpontként funkcionál az épület, amely 1861-től egy ideig gőzfürdő és sörház volt, 1896-ban egy kerti pavilonnal bővült, az utóbbi évtizedekben azonban többnyire üresen állt. A liget ékességét Csókmei László tervei alapján a Sebestény és Társa Kft. varázsolta újjá, a beruházás 220,5 millió forintba került (215,2 milliós pályázati forrás és 5,3 millió a saját erő mellett).

Az egyesület „Körösök lágy ölen” című programja több mint 926 millió forintot

– A fenntartható fejlődés a mindennapi életben annyit jelent, hogy vigyázzunk meglévő értékeinkre. A liget meghatározó épülete látogató- és konferenciaközpontként ismét régi fényében pompázik, ahol bemutathatjuk a környező vidék, az Élővíz-csatorna növény és állatvilágát. A munkálatok során megszépült a környezet, ismeretterjesztő útvonalakat alakítottunk ki gyalogosok és kerékpárosok számára, itt azonban nem szabad megállnunk. Terveink között szerepel a közvilágítás korszerűsítése, a sportpályák kiépítése és öntözőrendszer kialakítása – mondta Vantara Gyula. Az



nyert a Regionális Fejlesztési Operatív Program pályázatán, ennek segítségével hat Békés megyei településen (Békéscsaba, Gyula, Békés, Dobo, Mezőberény, Köröstarcsa) valósult meg turisztikai beruházások. A csabai látogatóközpontot Vantara Gyula polgármester, az egyesület elnöke adta át október 3-án. Az ünnepségen jelen volt többek közt Pap János, az egyesület korábbi elnöke és polgármester, valamint dr. Perjési Klára gyulai, Izsó Gábor békési és Cservenák Pál Miklós mezőberényi polgármesterek.

épület most még üresen áll, ahogy Viczián Jánostól, az egyesület munkaszervezetének vezetőjétől megtudtuk, a bútorokat a napokban helyezik el. A nagyteremben állandó és időszakos kiállítások kapnak helyet (a berendezések nélkül egyelőre olyan, mint egy gyönyörű bálterem), lesz konyha helyi ételekkel, de minikönyvtár és számítógépes szoba is. A 926 milliós megyei turisztikai projekt ünnepélyes zárására ebben a megújult környezetben kerül sor Békéscsabán, október 30-án, kedden 11 órakor.

M. Erika

BÉKÉSCSABA MEGYEI JOGÚ VÁROS JEGYZŐJE PÁLYÁZATOT HIRDET

a Polgármesteri Hivatal

városmarketing-referensi munkakör betöltésére.

Ellátandó feladatok:

Tervezi és szervezi az önkormányzat marketingtevékenységét. Ellátja az önkormányzat arculatának alakításával kapcsolatos feladatokat.

A kinevezés határozatlan időre szól, 3 hónap próbaidő kikötésével. A munkakört teljes munkaidőben kell ellátni. A munkakör betöltéséhez, illetve a pályázat elnyeréséhez szükséges feltételek:

- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- egyetemi vagy főiskolai szintű pedagógus, kommunikáció, vagy nemzetközi kapcsolatok szakon szerzett szakképesítés,
- angol és német nyelvvizsga (középfokú, „C” típusú).

Előnyt jelent: tárgyalóképes nyelvismeret a fenti nyelvekből, turisztikai területen gyűjtött ismeret, médiakapcsolatokban szerzett szakmai tapasztalat.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

szakmai tevékenységet is bemutató önéletrajzot, végzettséget, nyelvtudást igazoló oklevelek másolatát, 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt, személyes adatok kezelésére vonatkozó nyilatkozatot.

Az illetmény és egyéb juttatások megállapítása a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint a hivatal közszolgálati szabályzata alapján történik.

A pályázat benyújtásának módjára és határidejére vonatkozó előírások:

a pályázatot személyesen vagy postai úton kell benyújtani Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.), dr. Benedek Mária jegyző részére.

A pályázat beérkezésének határideje: 2007. október 25.

A jegyző értékeli a pályázatokat, szükség esetén a pályázókot személyesen is meghallgatja. A pályázatról a polgármester egyetértésével a jegyző dönt. A pályázók a pályázat eredményéről az elbírálást követően értesítést kapnak. Az eredménytelenül pályázók anyagát visszaküldjük.

A munkakör az elbírálást követően azonnal betölthető.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás **Opauzki Zoltán kabinetfőnök (66) 452-252/1102** telefonszámán kérhető.

VI. Békéscsaba Regionális Hulladékgazdálkodási Konferencia

Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum
2007. október 19.

Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.

A konferencia fővédnöke:

dr. Fodor Gábor környezetvédelmi és vízügyi miniszter

A konferencia levezető elnöke:

Viczián János környezetmérnök

A konferencia résztvevőit köszönti:

Fodor Jánosné, Békéscsaba Megyei Jogú Város önkormányzati képviselője

Résztvevők:

dr. Markó Csaba, Szilágyi Tamás, dr. Cserei Pál, Gyurkó Csaba, Hankó Gergely, Jusztin Balázs, Kovács Erika, Balázs Ildikó, dr. Knapcsok Zoltán, Solymos Antal, Szabó Jenő

A rendezvény részletes programja megtalálható Békéscsaba város internetes honlapján (www.bekescsaba.hu).

Hanó elnök, Velkey honatya

A szarvasi választáson eldőlt, hogy a Kisgazda Polgári Egyesület megyei elnöke Jeszenszky Géza, elnökségi tagok Balogh Lajos és Hetényi István. A Kisgazda Polgári Szövetség Párt Békés megyei szervezetének elnöke Hanó Miklós, elnökségi tagok: Bakos István, Tébi Károly.

SZDSZ-es országgyűlési képviselő, frakcióvezető-helyettes lett Velkey Gábor békéscsabai önkormányzati képviselő, korábbi alpolgármester.

Újra Frankó Fesztivál!

Október 13-án, 19 órakor a városi sportcsarnokban kezdetét veszi a közkezdelt Frankó Fesztivál, melyen fellép többek között Márk, Lola, Gáspár Laci, Bódi Gusztó és a fekete szemek, valamint Delhusa Gjon is. A program előtti napon, 12-én véradás a Gyulai úti vérellátó központban, s akik vért adnak, azok ajándék belépővel vehetnek részt a másnap esti bulin. A jegy ára egyébként elővételtelben 600, a helyszínen 1000 Ft.

Gárda, felüljáró, mérleg

Úgy gondolom, létezik egy közös értékvilág, amely nem helyesli az erőszakot, a szélsőségeket, a félelemkeltést. Szerettem volna, hogy közösen fogalmazzunk meg állásfoglalást, amelyben nyilvánítjuk, hogy a Magyar Gárda rendezvényét nemkívánatos eseménynek tartjuk a városban. Bár ez nem született meg, örömmel vettem, hogy a hozzászólók egyetértettek az általam elmondottakkal, a polgármester pedig minden szélsőségtől elhatárolódott. Egyetértek a polgármester úrral abban, hogy elutasítja a szélsőségeket, így a Magyar Gárdát is – kezdte Velkey Gábor az SZDSZ tájékoztatóját. A képviselő szerint a gárda a magyar történelem vesztéres korszakait idézi, a szélsőséges politikai nézeteket erősíti, militáns jellegéből adódóan erőszakot sugall és félelmet kelt. Velkey Gábor az állásfoglalás mellett még két ügyben kért szót a közgyűlésen napirend előtt. Mint mondta, nem kapott kielégítő választ arra, miért maradt el idén a városi tanulmányi verseny, az viszont megnyugtató, hogy jövőre megrendezik.

Jelezte, hogy az Orosházi úti felüljáró átalakítása hosszú útlezárásokkal járt, további hasonló munkáknál el kell érni, hogy rugalmasabb legyen a kivitelezés.

A Szent István tér 10. szám alatti épület hasznosításával és felújításával összefüggésben tragikusnak és szomorúnak nevezte, hogy az SZDSZ bármilyen ügyben fogalmaz meg racionális vagy kompromisszumos javaslatot, azt a többség alig vagy egyáltalán nem veszi figyelembe. Mint mondta, érthetetlen, miért kellett rögzíteni az épület fejlesztésének irányát, amikor még rengeteg információ nincs a közgyűlés birtokában. Velkey Gábor a Csabai Mérleggel kapcsolatban megjegyezte: úgy szerveznék ki és tolnák át a felelősséget egy gazdasági társaságra a testület, hogy közben nem árulja el, milyen irányultságú lapot szeretne; örül, hogy erre vonatkozó kérését akceptálta a közgyűlés. Hozzátette, nem tartja helyesnek, hogy az önkormányzat lapjának egy gazdasági társaság vezetője lesz a felelős kiadója.

A CSABAI IFIHÁZ programja

Október 12-én

17 órakor: Agykontroll ismétlő tanfolyam
22 órakor: El ritmo party a Casinóban

Október 13-14

9-18 óráig: 40 órás Silva-féle agykontroll-tanfolyam

Október 15-én

19 órakor: Pódiumszínház – A nagy visszatérés
– Dinnyés József koncertje

Október 16-án

18.30-21-ig: „Gazdálkodj okosan!” – internetes kereskedelmi és üzleti találkozó

Október 17-én

8.30-14-ig: Városi Ifjúsági Parlament

Október 18-án

Fajó János kamara-kiállítása a Munkácsy Emlékház kistermében

Október 19-én

21 órakor: a Doors emlékenek koncertje

Október 21-én országos keresztretjevényfejtő verseny

Október 22-én

8.30-21 óráig: „Gazdálkodj okosan!” – internetes kereskedelmi és üzleti találkozó

Október 29-én

10 órakor: „Szünidőzz velünk!” – mese-filmvetítés az ifiház nagytermében

Október 30-án

18.30-21-ig: „Gazdálkodj okosan!” – internetes kereskedelmi és üzleti találkozó

Október 30-án

10 órakor: „Szünidőzz velünk!” – ószi szüneti játszótér a Munkácsy Emlékház udvarán

Műemléki kerékpártúrák az építészeti hónap alkalmából: október 14-én Gyulára és Póstelekre, október 21-én Békéscsaba nevezetességeinek megtekintése, október 28-án Gerlára és Doboza. Indulás vasárnaponként 10 órakor a Munkácsy Emlékházról.

Elérhetőségeink:
5600 Békéscsaba,
Derkovits sor 1. Pf.: 60.
Tel.: 66/449-222
Fax: 66/449-336
ifihaz@ifihaz.hu
www.ifihaz.hu

Lencsési Közösségi Ház

5600 Békéscsaba, Fėja Géza tér 1. Tel./fax: 66/456-177
e-mail: lencsesikozhaz@mail.globonet.hu

A Természetjáró kör túrája október 14-én, vasárnap Szanazugtól Dobozig. Indulás: 8.40-kor a békéscsabai buszpályaudvar 14-es kocsiallásáról. Program: Dobozen a felújított liget, a Wenckheim-kápolna és kriptá megtekintése.

Október 15., hétfő 14.30-kor: „Kastélyok és kúriák Békésben” címmel Szelekovszky László környezet- és természetvédelmi főtanácsos vetítéssel egybekötött előadása a nyugdíjasklubban.

Október 17., szerda 17 óra: Nagyajtai Kovács Zsolt békéscsabai alkotó Az utolsó szerető című könyvének bemutatója. Közreműködik Csomósné Tanka Ilona irodalomtanár és Tomanek Gábor színművész.

Október 19., péntek 17 óra: A Szabadságharcok című bélyegkiállítás megnyitója. Megnyitja dr. Kerekes Attila önkormányzati képviselő. Megtekinthető november 9-ig, hétköznapokon 8-tól 18 óráig.

Október 20., szombat 10 óra: A II. Békéscsabai Digiporáma Fesztivál nyilvános vetítésével egybekötött díjtadó ünnepsége. A díjakat dr. Lavánszky György, az ORTT testületi tagja adja át.

Október 21., vasárnap 11 óra: Bozsik József (Bozsik gazda) a Magyar Rádió munkatársának vetítésével egybekötött előadása Rezisziens gyümölcs és szőlőfajták címmel.

Alakformáló torna – hétfői és szerdai napokon 18.30-tól 19.30-ig. Vezető: Szamosvári Anita aerobioktató. Részvételi díj 350 Ft/fő/alkalom. Baba-mama torna – minden kedden 10-től 11 óráig. Részvételi díj: 400 Ft/fő/alkalom. Vezető: dr. Vitaszek Lászlóné gyógytornász.

Nyitva tartás:
Naponta 07.00-tól 22.00-ig vagy 03.00-ig

Kétfelhentes csütörtökön a kultúra jegyében blues, népzenei és egyéb koncertek. A műsor kezdeté 21.00 óra BELEPÉS DÍJTALAN!

Klasszikus söröző jelleg Hanyag elegancia
Békéscsaba, Illesházi u. 1. • www.elefantsorozo.hu • elefantsorozo@vipmail.hu
Családi baráti rendezvények, darts klub.

PANIKK **Őszi műsorajánló** **PANIKK**

X. 11. BENKŐ ZSOLT GROUPE
Magyarország egyik vezető gitáros, rendszeresen vendégek Európában és a világ más tájain. Zeneikarival érkezik.

X. 25. BUDAPEST RAGTIME BAND
1980-ban alakult jazz és klasszikus muzsikusokból álló zenekar. Programjuk hagyományos ragtime illetve jazz és dixieland örökzörmű. Számos CD-jük jelent meg, rendszeresen turnéznak Európa országokban és a világ más tájain. Csak a ragtime muzsika ápolása és a közönség, magas színvonalú szórakoztatása.

XI. 08. ZIG-ZAG COMPANY
XI. 08. ZIG-ZAG COMPANY
Lamé legendás „arc” érkezik az elefantba: az egykori EAST majd a HOBÓ BLUES BAND gitárosa, VARGA JÁNOS. A ZIG-ZAG a URIAH-HEEP előtt mutatkoz be olyan sikerrel, hogy a zenekart meghívják a teljes turnéra. Enekel Magyarországon nagydíjnyertes hangja: KYRU.
Z.Z. TOP és TEXAS BLUES minden mennyiségben.

XI. 22. BORSODI BLUE
A klub házigazdájának a színpadon megjelenő lemezéből. Magas hőfokon izzó gitár és zongorasólk. BLUES & MORE.

XII. 06. PRIBOJSZKI MÁTYÁS BAND
Mátyás aligha kell bemutatni a békéscsabai közönségnek. Európa egyik vezető szájharmónika sajtó zenekarával érkezik és hoz forró hangulatot a tél közepén.

XII. 20. GITÁRPÁRBÁJ
Az első öniási sikerű „gitárpárba” után BORSODI LACI mellé két újabb remek gitáros érkezik, hogy kik? - legyen meglepetés!

„Négymilliárdos lakossági igény”

A költségvetés stabil, egyensúlyban van. Míg tavaly 1,2 milliárdnyi vagyont értékesített az önkormányzat, az új városvezetés határozott célja a vagyonteljesítés és a korlátlan hitelfelvétel megállítása, ez tükröződik a költségvetésben is. Vannak fejlesztési forrásaink, azonban a pályázatok kiírása késik, a támogatások mértéke csökken, ráadásul az energiaárak nőnek; a nem kiszámítható környezet miatt indokolt az óvatosság – mondta dr. Ferenczi Attila a Fidesz tájékoztatóján. A képviselő és Hanó Miklós alpolgármester példaként hozta fel a szennyvízcsatornázást, amelynek még nincs konkrét adat arra vonatkozóan, milyen mértékű lesz a támogatás. Mint mondták, a 18 milliárdos beruháznál a támogatás csökkenése milliárdos pluszterheket róhat a városra.

Hanó Miklós és dr. Ferenczi Attila eddig tíz lakossági fórumon vett részt. Hangsúlyozták, hogy például az útjavítások, járdafelújítások, árkok tekintetében 10–15 éves elmaradásokról beszélnek a lakók. Mintegy négymilliárdnyi igény merült fel, ezeket igyekezik

ütemezetten figyelembe venni a város. A legutóbbi közgyűlésen például útfejlesztési pályázatot nyújtottak be az Északi Logisztikai Park útjára, a Nagy Antal, a Trefort és a Kisszik mellé 100 millió forint önerést tett az önkormányzat, a tervezés pedig eddig mintegy 320 millió forintba került. A tervek, az engedélyeztetés és a műszaki dokumentáció elkészítésének végső határideje 2007. december 20-a – miután az önkormányzat és a hazai

Mérföldkőnél a szennyvízprogram

Folytatás az 1. oldalról
A projekt előkészítési munkáira 300 millió forint vissza nem térítendő támogatást biztosított a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, amely mellé 100 millió forint önerést tett az önkormányzat, a tervezés pedig eddig mintegy 320 millió forintba került. A tervek, az engedélyeztetés és a műszaki dokumentáció elkészítésének végső határideje 2007. december 20-a – miután az önkormányzat és a hazai

támogató átnézte a dokumentációt, indulhat az engedélyeztetés. Vantara Gyula kiemelte: ezt követően derül majd ki, hogy az Európai Unió irányelveinek megfelelően mit tudnak bevinni a pályázatba. Hogy a kiharadóknak is tudjanak segíteni, megpályáznak három szippantóskocsit, amelyekkel a csatornadíj árban szállítanák el a szennyvizet, technikailag pedig nyitva hagyják a későbbi rácsatlakozás lehetőségét. A

támogatás nagyságrendjét egy objektív költség-hasonlítás alapján határozzák meg, erről a végső döntést az Európai Bizottság hozza meg Brüsszelben. A támogatás mértéke még nem ismertek (a korábbi hasonló beruházásoknál az uniós és nemzeti támogatás együttes mértéke elérte a 90 százalékot, most ennél kevesebbre számíthatunk). A 18 milliár-

dos beruháshoz 1,2–1,3 milliárd forint gyűlik össze a lakossági befizetésekből. Az önkormányzat igyekszik ki-pótolni a saját erőt az önerőkiegészítő pályázat segítségével, s ha ez sem elég, hitelfelvétellel is számolnak.

Októberben a csatornázással érintett területeken lakossági fórumokat szervez az önkormányzat, ahol saját területükre vonatkozóan tudhatnak meg információkat az érdeklődők.

M. E.



ÚJABB SZÉP LAKÁSOK – A közelmúltban adták át a BÁÉV Zrt. és a BÁÉV Ingatlan Kft., valamint magánbefektetők beruházásában elkészült Andrassy u. 51. sz. alatti épületgyűjtemény első ütemét, hatvanégy lakást és kilenc üzlethelyiséget. Az igényes kivitelezésű lakóházba liftet is beépítettek a leendő lakók teljesebb körű kiszolgálása érdekében, no meg az Európai Unió elvárásai szerint. A szép lakások a legmagasabb igényeket is kielégítik, ráadásul igen sokféle alapterületű található közöttük

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

BÉKÉSCSABA ÉS TÉRSÉGE TÖBBCÉLÚ ÖNKORMÁNYZATI KISTÉRSÉGI TÁRSULÁSA PÁLYÁZATOT HIRDET A TÁRSULÁS ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK KÖNYVVIZSGÁLÓI ELLENŐRZÉSÉRE

E feladatra eredményesen azok a könyvvizsgálók pályázhatnak, akik megfelelnek a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/B. §-ában foglalt feltételeknek.

A könyvvizsgáló feladatai:

A 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet 46. §-ában foglaltaknak megfelelően, a társulás 2007. évi, egyszerűsített éves beszámolójának (mérleg; éves pénzforgalmi jelentés; pénzügyi kimutatás; eredmény-kimutatás) könyvvizsgálói feladatainak ellátása. (A munkát 2008. év első negyedévében kell elvégezni.)

A pályázat kötelező tartalma:

könyvvizsgálói feladatok ellátásának programtervezete könyvvizsgálói módszertan ismertetése.

A pályázat mellékletei:

a pályázó könyvvizsgáló szakmai önéletrajza, gazdasági társaság pályázata esetén a szervezet bemutatása, a könyvvizsgálói tevékenységet ténylegesen végző személy(ek) megjelölése és szakmai tevékenységük részletes ismertetése,

a könyvvizsgálói bejegyzést igazoló dokumentum(ok) hiteles másolata,

nyilatkozat arról, hogy az 1990. évi LXV. törvény 92/B § (2) bekezdésében foglaltakban előírt kizáró ok nem áll fenn, megbízás-szerződés-tervezet, árajánlattal együtt.

A pályázat postai úton, zárt borítékban nyújtható be az alábbi módon címezve:

Békéscsaba és Térsége Többcéllú Önkormányzati Kistérségi Társulás „Könyvvizsgálói pályázat” 5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.

A pályázat benyújtásának határideje: a pályázati kiírás megjelenésétől számított 30 nap.

Elbírálás várható határideje: A pályázat benyújtási határidejét követő soros Társulási Tanács ülés időpontja.

A könyvvizsgáló foglalkoztatása – a Társulási Tanács döntését követően – egyszeri megbízási szerződéssel történik. Díjazás: megegyezés alapján.

Tökéletesen egyforma részletek



Kölcsönkártya a Volksbanktól

Kártyával igénybe vehető személyi kölcsön

- egyszerű: az akár 3 000 000 Ft személyi kölcsön kártyával vehető igénybe
- kiszámítható: havonta, egyenlő részletekben törlesztendő*
- rugalmas: forint- és devizaalapon is felvehető
- kényelmes: a kölcsön futamideje: 12–72 hónap
- sokoldalú: a VISA Classic típusú kártya széles körben felhasználható
- kedvező kamatozása: 700 000 Ft-os kölcsönkártya esetén a törlesztő részlet 14 491 Ft**



* Devizaalapú kölcsönkártyák esetében a devizában kifejezett törlesztőrészeket egyenlők.

** CHF alapú konstrukció 72 hónapra történő igénylése esetén, THM: 16,97%, 2007. június 1-jei CHF/HUF árfolyammal kalkulálva.

A további feltételek megismerése érdekében forduljon tanácsadónkhoz, szerződött partnerünkhöz, vagy hívja a Volksbank-Line: 06-40-41-42-43-as telefonszámát. A kölcsönrel kapcsolatos kondíciókat (kamattal, díjakkal) a Magyarországi Volksbank Zrt. mindenkorai hatályos lakossági hitel hirdetménye tartalmazza. Jelen reklámanyag nem minősül ajánlattevélnek, célja a figyelemfelkeltés. A bank a feltételek megváltoztatásának jogát fenntartja.

www.volksbank.hu
Volksbank - Line: 06-40-41-42-43

5600 Békéscsaba, Gyóni Géza u. 6.
Telefon: 06-30/205-5663

VOLKS BANK
MAGYARORSZÁG
A bizalom összekötője.

FÖLDÁRVERÉS

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kívánja értékesíteni Békéscsabán, az elkerülő út mellett található földterületeit. Helyrajzi számok: 0361/61, 0361/81. Területek: 2285 m² szántó, 1516 m² erdő.

A földterületek együttes kikiáltási ára: bruttó 10 570 000 Ft.

A hirdetés részletes szövege a város internetes honlapján megtekinthető az információk/ajánlati felhívások menüpont alatt.

TELEKÁRVERÉS

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilvános árverésen kívánja értékesíteni Békéscsabán, a Tevan utcában található telkét. Helyrajzi szám: 6131.

Terület: 1 ha 0808 m².

A telek kikiáltási ára: bruttó 4000 Ft/m².

A hirdetés részletes szövege a város internetes honlapján megtekinthető az információk/ajánlati felhívások menüpont alatt.

TELEKÁRVERÉS

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata árverésen kívánja értékesíteni Békéscsabán, a Franklin és Báthori utcák mögött található 9 építési telkét. Helyrajzi számok:

20552/55, 20552/57 hrsz-ú két építési telek, mérete: 633 m²/telek,

20552/27, 20552/34, 20552/59 hrsz-ú három építési telek, mérete: 774 m²/telek,

20552/49, 20552/51 hrsz-ú két építési telek, mérete: 606 m²/telek,

20552/50 hrsz-ú építési telek, mérete: 605 m²,

20552/80 hrsz-ú építési telek, mérete: 647 m².

A telkek kikiáltási ára: bruttó 3 700 Ft/m².

A hirdetés részletes szövege a város internetes honlapján megtekinthető az információk/ajánlati felhívások menüpont alatt.



GEN-ÉP
KFT

LEKÖTHETŐ LAKÁSOK

Békéscsabán, a belvárosban, csendes kis utcában épült liftes társasházban másfél szobás, kétszobás, egy plusz két fél szobás, két és fél szobás lakások klíma-előszerezéssel, garázsok 16 m² alapterülettel. Az udvarban kiépített parkolóhelyek használati joga megvásárolható. **Beköltözés a szerződés-kötést követően 8 hét.** Érdeklődni a még lekötetlen lakásokról a helyszínen – ahol kollégánk bemutatja azokat – naponta 8 és 15 óra között, a részletekről, a szerződési feltételekről minden kedden és csütörtökön 9 és 15 óra között, valamint a 06-30/9289-595-ös telefonon Palkovits Istvántól lehet.



Az Újki Gyógyászati és Falemezüzem Bt.

faipari lap-lemez termékek széles választékával, fűrészáruval és egyéb bútortermékekkel várja kedves vásárlóit!

Szolgáltatásaink: egyedi igény szerinti gyártás, lapszabászat, élzárás, csiszolás, bérszállítás, bérvágás, házhoz szállítás.

ÚFA Bt. Belkereskedelmi Centrum

Újki Gyógyászati és Falemezüzem Bt. • Telefon: (66) 256-111/123

Fax: (66) 554-112 • E-mail: belker@ufa.hu

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7.30–16.30, szombaton 7–12 óráig.

Természetesen fából – természetesen jót!

Elszámolnak a bevétellel

A város gazdálkodása stabil, a bevételek és a kiadások nem alá- vagy fölértékeltek, eddig nem vettünk fel hitelt, és a legfontosabb, hogy nem kellett fejlesztési forrásokat működésre fordítanunk. A fejlesztési célú pénzeszközöknél van némi alulteljesítés, részben azért, mert az első félévben nem írták ki a begyűjtött pályázatokat, részben pedig azért, mert a közbeszerzési eljárás miatt a költségek a második félévben jelentkeznek – mondta Vantara Gyula közgyűlés utáni tájékoztatóján. A polgármester megemlítette: korábban az a vád érte őket, hogy mintegy 300-400 milliós bevételt nem számolnak bele a költségvetésbe. Hangsúlyozta: az első félévi teljesítés feketén-fehéren bebizonyította, hogy ez nem így van. Ugyanakkor beszélt arról, hogy takarékoskodni szükséges; az uniós pályázatok 2008-ra húzódnak át, gyűjteni kell az erőt arra, hogy ezekhez az önrészt biztosítani tudja a város – különösen, hogy a fejlesztések finanszírozásával párhuzamosan még a "megörököl"

hitelek is törleszteni szeretnék.

Vantara Gyula szerint fontos a szabadtéri sportlétesítmények fejlesztése és az úgynevezett ifjúsági játszótérek, parkok létrehozása, s ezek megvalósításával valamennyi képviselő egyetértett. Kiemelte: az új városvezetés célja a fiatalok itt tartása. Az ifjúsági parkokkal azt szeretnék elérni, hogy a 13-18 éves korosztály közösségben legyen együtt, a fiatalok jól érezzék magukat, sportolhassanak, kikapcsolódhassanak egy olyan környezetben, amelyet a megkérdezésükkel az ő igényeiknek megfelelően alakítottak ki. A fejlesztési javaslat elveit jóváhagyta a közgyűlés, a jövő évi költségvetésből elindul majd az ifjúsági parkok kialakítása, a tervek szerint Gerlán, Mezőgyeren, Jaminában, a Lencsésin és a belvárosban lesznek ilyen "játszóterek". A polgármester végül örömmel számolt be arról, hogy az Orosházi úti felüljáró határidő előtt elkészült. A 44 éves út felújítása kényelmetlenségekkel járt, de szükséges volt.

Mikóczy

Sok a szabad pénz



– Az előző városvezetés érdeméért nagy nyitó pénzkészlettel indult a 2007-es év, a költségvetést

azonban rossz koncepcióval tervezték meg. A korábban megkezdett és folyamatban lévő beruházásokon kívül kevés értelmes célra költöttek, pedig egy város akkor él, akkor fejlődik dinamikusan, ha fejlesztésekre használja a meglévő pénzeket, ahelyett, hogy bankszámlán tartaná. Kamatokból már az első félévben több jött be, mint amit egész évre terveztek – kezdte Baji Lajos a szocialisták közgyűlés utáni tájékoztatóját. Az MSZP városi elnöke szerint árt a túlzott óvatosság, sok a szabad pénzeszköz, miközben az intézmények felújítására már nem kerül, s a vagyon lepusztul.

Tóth Károly kiemelte: országosan tiltakozik a Fidesz, mondván, a kormány kivonja a parlament hatásköre alól a vagyongazdálkodást, helyben viszont éppen ők adnak át minden vagyon feletti rendelkezési jogot a Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt.-nek. – Ezentúl a Csabai Mérleget is

a részvénytársaság adja ki. Ha ez a folyamat folytatódik, lényegében minden érdemi kérdésben a vagyonkezelő igazgatótanácsának elnöke dönt majd – mondta a képviselő. A fűrjesi összekötőúttal kapcsolatban Tóth Károly megjegyezte: a radarállomás építésekor úgy szólt a megállapodás, hogy az állami pénzből készül majd el, a közútkezelő azonban nem valósította meg a beruházást. Most a képviselő szerint nem adják át az utat az államnak (a közútkezelő akkor dolgozhatna rajta), az önkormányzat pedig nem ad be pályázatot az összekötőútra, így a jelenlegi állapot marad. Pozitívan értékelte viszont, hogy a polgármester a Magyar Gárda Csabára tervezett rendezvénye apropóján minden szélsőséges megnyilvánulástól elhatárolódott. Az MSZP ezzel kapcsolatban Velkey Gábor kezdeményezése mellé állt. Egy másik szervezettel, a Magyar Nemzetorséggel kapcsolatos újságírói kérdés kapcsán elmondta: a közrend, a közbiztonság fenntartása állami monopólium. Aki kedvet érez hasonlóhoz, annak a honvédség tartalékos szervezetén belül, állami felügyelet mellett kellene próbálkoznia.

Építési szakkiállítás

Oktober 5-6-7-én immár ötödik alkalommal rendezték meg a Csabai Lakberendezési, Építési Szakkiállítást és Vásárt a sportcsarnokban és környékén. Ribár György főszervező (Ribár és Társai Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.) elmondta: bár egyre nehezebb megnyerni a vállalkozókat, a 3000 négyzetméternyi területen hetvenkét cég mutatkozott be, csaknem há-

romnegyed részük már az első kiállítás óta visszatér ide. Széles kínálattal jelentkezett többek közt a Grósz és Társai Kft., a nyíregyházi székhelyű Szatmári Kft. vagy a Pannon Bútorház. Az üzleti, beszállítói kapcsolatok élénkítése fontos velejárája volt ennek a három napnak. Jól jártak, akik a kiállításon rendeztek például új üllögarnitúrát a nappalijukba, vagy egyszé-

rűen csak kinéztek a bemutatóra, ugyanis mindenki sorsjegyet kapott, amellyel a legszerencsésebbek értékes szőnyeget és falikazánt nyertek. A szobabútorok, konyhabútorok, lakberendezési kellékek mellett láthatunk kályhákat, kandallókat, kazánokat, fürdőszoba-berendezéseket, lépcsőket, korlátokat, de voltak szőnyegek, festmények és nyílászárók is; a cé-

gek legújabb, legjobb termékekkel, szolgáltatásaikkal jelentek meg. Mint Vác István cégvezető elmondta, a Szőnyeg Mester szőnyegáruház tavaly csabai üzlete (Luther u. 20.) megnyitása előtt jött a kiállításra, idén a rendezvény fő támogatójaként ismét széles szőnyeg- és parkettakínálattal rukkoltak elő.

Ribár György nem hagyott kétséget afelől, hogy jövőre ismét lesz szakkiállítás, szeretné, ha 2008-ban a határon túli vállalkozók is felvonultatnák kínálatukat.

M. E.

Fejlesztések a Körösök Lány Ölében
Körösök Völgye - Naturpark Egyesület

Békés
Békéscsaba
Doboz
Gyula
Köröstarcsa
Mezőberény

A Körösök vidéke érintetlen és ropogó hangulatos tájának megismerését és fejlesztését tűzte ki céljává a Körösök Völgye Naturpark Egyesület hamarosan befejeződő közel egymilliárd forintos programja. A „Körösök lány ölében” projekt keretében hat Békés megyei településen hajtottak végre jelentős turisztikai beruházásokat.
Mindenkit vár a Körösök Völgye Naturpark!

www.korosoknaturpark.hu

Készült a Nemzeti Fejlesztési Terv Regionális Operatív Programja keretében.

REKLÁM- ÉS RENDEZVÉNYSZERVEZÉS

Szórólapok, egyedi tervezésű kiadványok, katalógusok gyártása; ajándéktárgyak feliratozása, logozása; különböző szórakoztató és kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása (lakodalmak, falunapok, baráti és céges bulik).

Új szolgáltatás: SÁTORBÉRLÉS (sörpad, színpad, hangosítás).
Tel.: 06-30/326-8630

EZT KÉSZPÉNZNEK VEHETI!

AKCIÓS HITELEK

Lakásvásárlásra, felújításra, szabad felhasználásra!
Államilag támogatott konstrukciók!

Banki munkatársak közvetítésével, ügyintézői díj felszámítása nélkül!

Hitelek akár passzív BAR-osoknak is!
Megfelelő fedezettel **jövedelemigazolás nélkül is!**

Hívjon bennünket bizalommal:

Dózsa Lászlóné: 70/281-6207, 20/230-6099
Nagy Zoltánné: 20/590-8271, 70/315-8568
Tóth Károlyné: 30/9-68-74-68, 20/487-2882

**Festés, mázolás, tapétázás
homlokzat festés stb.**

30 éves tapasztalattal

MARIK ISTVÁN
kísiparos

5600 Békéscsaba, Tavasz u. 83.
Tel.: 06-30-275-7263

A Batsányi utcai
üzletsoron lévő
hasznátruha-üzletbe
kitűnő minőségű
angol ruha
(GYERMEKRUHA)
érkezett.



Pályázati hirdetmény

Békéscsaba Megyei Jogú Város jegyzője
pályázatot hirdet a Polgármesteri Hivatal
személyzeti csoportvezetői munkakör betöltésére.

ELLÁTANDÓ FELADATOK:

A köztisztviselők, közalkalmazottak, valamint a munkavállalók foglalkoztatásával kapcsolatos humánpolitikai és munkaügyi feladatok előkészítése, végrehajtása.

A kinevezés határozatlan időre szól, 3 hónap próbaidő kikötésével. A munkakört teljes munkaidőben kell ellátni.

A MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉHEZ, ILLETVE A PÁLYÁZAT ELNYERÉSÉHEZ SZÜKSÉGES FELTÉTELEK:

- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- egyetemi szintű jogász, humánszervező, vagy
- főiskolai szintű államigazgatási és szociális igazgatási, munkaügyi kapcsolatok, vagy
- főiskolai szintű személyügyi szervező szakképesítés,
- legalább egyéves közigazgatási vezetői gyakorlat,
- vagyonyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítése a Ktv. 7.§ (7) bek. szerint.

Előnyt jelent: humánpolitikai területen szerzett tapasztalat, közigazgatási szakvizsga.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

a szakmai tevékenységet is bemutató önéletrajzot, a végzettséget igazoló oklevelek másolatát, 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt, a személyes adatok kezelésére vonatkozó nyilatkozatot.

Az illetmény és az egyéb juttatások a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint a hivatali közszolgálati szabályzata alapján történik.

A pályázat benyújtásának módjára és határidejére vonatkozó előírások:

A pályázatot személyesen vagy postai úton kell benyújtani Békéscsaba Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.), dr. Benedek Mária jegyző részére.

**A pályázat beérkezésének határideje:
2007. október 15.**

A jegyző értékeli a pályázatot, szükség esetén a pályázókat személyesen meghallgatja. A pályázatról a polgármester egyetértésével a jegyző dönt. A pályázók a pályázat eredményéről az elbírálást követően értesítést kapnak. Az eredménytelenül pályázók anyagát visszajuttatjuk.

A munkakör betölthető az elbírálást követően azonnal.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás a Titkársági Osztály személyzeti csoport (66) 452-252/1131 telefonszámán kérhető.

Az Ön tudásának szolgálatában!

Válasszon pénzügyi-számviteli-adózási (OKJ) képzettségű közlő:

- pénzügyi-számviteli ügyintéző (középfok)
- biztosításközvetítő (középfok)
- valutapénztáros (középfok)
- ingatlanközvetítő (értékbecsléssel)
- mérlegképes könyvelő (emelt szint)
- társadalombiztosítási szakelőadó (emelt szint)
- adótanácsadó (felsőfok)

Tájékozódjon a feltételekről!

perfekt

Békéscsaba, Kinizsi u. 5.

Infovonal: (66) 52-00-72

További információ: www.perfekt.hu (Békés megye)

Munkácsy-hét a festményért

A múzeum nyitott egy számlát Munkácsy a Munkácsyba jeligével, ennek számlaszáma: 11733003-15345747-10010000. Az adományok befizetéséhez csak a múzeumban (Széchenyi u. 9.) és a Békés Megyei Hírlap portáján (Munkácsy u. 4.) igényelhető (kéresem akár postázzák is). Az adomány az adóalapot csökkentő, erről hivatalos igazolást adnak. Minden egyes adományozó emléklapot kap, nevét beírják egy díszalumba, amelyet a Támogatók palettájával címmel a kép mellett helyeznek majd el egy festőáll-

ványon. Az adományozók egy látogatónapon szakvezetéssel ismerhetik meg a múzeumot. Aki ötszáz ezer forintot vagy annál többet adományoz, az Aranyecsetes címet kap, neve olvasható lesz a kép mellett egy fémtáblára vésvé. Aki egymillió forintot vagy annál többet tud adni a képre, azt zártkörű múzeumi esten látják vendégül.

Békéscsaba Munkácsy-lázban ég, egymást érik az akcióhoz kapcsolódó rendezvények. Október elején Munkácsy-hetét tartottak, amelyet a Csaba Center is kapcsolódott.



Rögtönző színház

Szeptember 29-én a helyi öregségi klubban tette lehetővé a szegedi, makói és békéscsabai tagokból verbuválódott Villanások Mentális Színház, hogy szembesüljünk önmagunkkal. A nézőket elvárásolta, hogy az általuk hozott történeteket, olykor ki sem mondott érzéseiket jelenítették meg a rögtönzők. – Hogy jóban tudjunk lenni önmagunkkal, ismernünk kell

önmagunkat, hogy megismerjük önmagunkat, találkoznunk kell önmagunkkal – mondta Novák Magdolna játékmester. Ilyen önmagunkkal való találkozássra, rögtönzésre Békéscsabán a Sorsfonó Műhely keretében nyílik lehetőség, legközelebb október 15-én, hétfőn 17.15 órától várják a helyi öregségi klubban (Szabadság tér 6.) mindazokat, akiket érdekel a rögtönzés. M. E.

Tartuffe diákoknak



Eredetileg szabadterre, a színház udvarára tervezte a Tartuffe-előadás békéscsabai bemutatóját

a Jókai Színház. A szeptember végi időjárás csipős tréfájától és az esti hidegtől tartva aztán mégiscsak a színpadra építették a díszletet és a nézőteret is. Stúdió-előadás: színpad, nézőtér egy térben. A módszer ismert, a vasfüggöny mögötti előadásokkal egyre többször találkozhatunk országwide.

Százötven nézőre százötven székkel készült a színház. A délutáni előadásra először a pótshékeket kellett beakasztani, majd elfogytak a pótshékek is, s előkerültek a bábszínháztól kölcsönkért, gyerekelőadásokon már bevált ülőpárnák. Száznyolcvanöt néző... Még egy sort előre: kétszázöt! A közönség meg csak jön és jön!

Fel a vasfüggönyvel, nyissuk meg az első három párhelyt. Kétszázötven főnél tartunk. Betelik a két oldalsó karzat, a diákok meg csak jönnek, jönnek. A középső karzat is megnyílik, a második emeletet is ki kell nyitni.

Tíz perccel a meghirdetett kezdési időpont után leül az utolsó néző is: a háromszázhatvanadik. Megkezdődhet az előadás. Astúdió-előadás, amelyet mégis a páholyokból nézhetnek. Ilyenre sincs sokszor példa. Az előadás a legnagyobb rendben lezajlik, a diákok pissenés nélkül figyelik az eseményeket. Alkalmazkodnak a megváltozott körülményekhez, és csak a darabra koncentrálnak. Diákok, akik nem zörögnek, nem fegyelméletlenek. Figyelnek. Tudják, hol vannak, és úgy is viselkednek. Garabonciás Napok ide vagy oda, a buli, a hangoskodás az utcán marad. Jó közönség. A jövő közönsége.

A VII. Vajdasági Drámaíró Versenyen Gyarmati Kata dramaturg első díjas műve: a „Kézimunkaszakkör teadélutánja” című színdarab meghívását tervezi a Fiala Színház művészeti Szakközépiskola. A versenyen a zsűri tagja volt Fekete Péter, a Jókai Színház igazgatója, aki az eredményhirdetést követően tárgyalásokat kezdett a szerzővel a verseny műveléséről. Gyarmati Kata (képünkön) igent mondott, s a konkrét előkészületek folyamatban vannak.

Teltházas Tóth Péter koncert

Tóth Péter zongoraművész, a csabai csodagyerek nagy sikerű ajánlékoncertet adott a Békés Megyei Jókai Színház Vigadó-jában a Zenei Világnap alkalmából. A teltházas koncert igazolta a színház új vezetésének egyik kezdeményezését, az ingyenes zenei programok vigadói sorozatát, melynek Vozár M. Krisztián zongoraművész az egyik kezdeményezője és egyik házigazdája.

– Régóta nem léptem fel szülővárosomban, ezért különösen kedves volt számomra Krisztián felkérése. A Jókai Színházban a hazai közönségnek játszani mindig felemelő érzés – mondta Tóth Péter, akinek zongorajátékát szünni nem akaró tapsal jutalmazta a közönség.

– Sikerült a Zenei Világnap alkalmából méltóképpen megajándékozni komolyzene-kedvelő közönségünket – értékelte a rendezvényt Fekete Péter színházigazgató.



Csipkerózsa – bemutató előadás

A Békés Megyei Napsugár Bábszínház a Csipkerózsa című bábjáték bemutató előadását tartotta a közelmúltban a Békés Megyei Jókai Színház Vigadó-jában. A bábszínház művészei rendkívül színvonalas látványelemekkel és remek humorral mutatták be az előadást, a gyerekek és szülei nagy

öröme. A bábjáték a Csipkerózsa című bábjáték modernizálása, melynek további különlegessége, hogy a negyven, hatvan centiméteres bábokat mozgató színészek is látszódtak, nem voltak paravánhoz kötve. Az előadás végén a gyerekek szünni nem akaró tapsal jutalmazták a művészeket.

Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Központ

5601 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3., Tel./fax: 66/530-200, Internet: <http://www.bmk.hu>

NYITOTT KÖNYV-TÁR HETEK PROGRAMSOROZAT

Október 12-én • 10 óra: Találkozás, beszélgetés Nógrádi Károly íróval középiskolások részvételével • 14 óra: „Hogyan rekonstruál az olvasást?” c. megyei szlogenversen eredményhirdetése • 14.30-kor: Megyei családi mesemondó verseny
Október 13-án • 15 óra: Olvasótáborosok találkozója
Október 17-én • 10.30-kor: Találkozás, beszélgetés Bosnyák Veronika íróval 4-6. osztályosok részvételével

Kiállítások:

Október 2-től 13-ig: Régmúlt idők kedves olvasmányai, könyvei
Október 8-tól 31-ig: Kotték Péter festőművész kiállítása
A hét valamennyi rendezvényén a részvétel díjtalan!

Szucsik ingatlaniroda



Csaba Center, a főbejárat mellett
Telefon/fax: 66/524-679
Mobil: 06-20/954-6159

Gyula, Városház u. 20. • Tel./fax: 66/464-155
E-mail: szucsiklaszlo@freemail.hu,
info@szucsikingatlan.hu

Web: www.szucsikingatlan.hu, www.ingatlanajalo.hu, www.bekescsaba-ingatlan.hu

Nálunk csak



a közvetítői jutalék!

CSALÁDI HÁZAK:

Békéscsaba, Jókai utcán új sorház, 200 nm-es telken 100 nm-es, 4,5 szoba, garázzsal eladó. Ár: 7.500.000 Ft
Békéscsaba, Mikszáth utcában 1000 nm-es telken 100 nm-es polgári jellegű ház, 3 szobával, 2 garázzsal eladó. Ár: 9.900.000 Ft
Békéscsaba, Nagyréten, 1500nm-es telken 100nm-es, 3 szobás,tégla, félkomfortos, csempekályhas családi ház eladó. Ár: 10.500.000 Ft
Békéscsaba, Földvári úton, 460 nm-es telken 86 nm-es, családi ház,2 szobával, szép, gyümölcsfás kerttel eladó. Ár: 10.500.000 Ft
Békéscsaba, Haán Lajos téren, téglablokkos épületben, 4. emeleti 74 nm-es, szépen felújított lakás, egyedi fűtéssel,3 szobával eladó. Ár: 11.9 mFt
Békéscsaba, Tavasz utcában 670 nm-es telken, 140 nm-es, 60%-ban kész családi ház, garázzsal eladó. Ár: 12.000.000 Ft
Békéscsaba, Kerekli út, 530 nm-es telken 85 nm-es,2 szobával, garázzsal, horgászoknak kiváló családi ház eladó. Ár: 12.000.000 Ft
Békéscsaba,Gorkij utcában,713nm-es telken,40nm-es családi ház eladó,1 szobás., igényes,tégla falazatú családi ház eladó. Ár: 12.4 mFt
Békéscsaba, Besenyeyi utca, 1800 nm-es telken 80 nm-es családi ház, 2 szobával, áron alul eladó. Ár: 12.800.000 Ft
Békéscsaba, Hársfa utcában,600 nm-es telken 80 nm-es, 2 szobás családi ház, szép állapotban, sürgősen eladó. Ár: 13.000.000 Ft
Békéscsaba, Bethlen utca 460 nm-es telken 80 nm-es családi ház, 2 szoba, radiátor hőleadókkal, garázzsal eladó. Ár: 13.200.000 Ft
Békéscsaba, Corvin utca, 1000 nm-es telken 80 nm-es 2 szobás parasztház, felújítandó vagy lebontandó. Ár: 13.000.000 Ft
Békéscsaba, Vörösmarty utcában, 500 nm-es telken, 155 nm, 2 szoba, nappalis családi ház, csempekályhával eladó. Ár: 13.900.000 Ft
Békéscsaba, Kézay utca 570 nm-es telken 117 nm-es családi ház,2003-ban újítva, 3 szobával eladó. Ár: 14.000.000 Ft
Békéscsaba, Dobos István utca, 766 nm-es telken 100 nm-es családi ház, 3 szoba, garázzsal eladó. Ár: 14.500.000 Ft
Békéscsaba, Vandhátli út, 110 nm-es 2 szobás családi ház, garázzsal, parkosított kerttel eladó. Ár: 14.500.000 Ft
Békéscsaba, Csokonai utcában, régi építésű polgári ház, 600nm-es telken, 120nm-es, 2,5 szobás, nappalis, eladó. Ár: 15.000.000 Ft
Békéscsaba, Erzsébet Lkp., kis telken,75 nm-es, 2 szobás családi ház,nincs kész, de az eladó vállalja a befejezést. Ár: 15.200.000 Ft
Békéscsaba, Kamilla utcában, 310 nm-es telken 110 nm-es családi ház, teljesen felújítva,garázzsal,5 szobával eladó. Ár: 15.500.000 Ft
Mezőgye, Nyárfa utcában,540 nm-es telken 190 nm-es, 5 szobás családi ház, központi fűtésű és vegyes, eladó. Ár:16.200.000 Ft
Békéscsabán,Lóránffy utca, 1250 nm-es telken 200 nm-es,3 szoba, nappalis családi ház eladó. Ár: 17.000.000 Ft
Békéscsaba, Bankó András, 970 nm-es telken 120 nm-es 3 szobás családi ház, garázzsal eladó. Ár: 18.500.000 Ft
Békéscsaba, Borjúrét,2488-as telken 125 nm-es, 1 szoba+ 5 fél, 2 szintes családi ház,elkezdték hőszigeteléssel. Ár: 18.600.000 Ft
Békéscsaba, Arany János, 160 m2-es felújított, 3 szobás családi ház, 1000-es telken eladó. Ár: 19.500.000 Ft
Békéscsaba, Fiumei út - 650 m2-es telken 130 m2-es családi ház. Nappali + 2 szoba,beépített kandallóval eladó. Ár: 21.000.000 Ft
Békéscsaba, Dobozli út, 970-es telken lévő 180-as családi ház, a házban 4 szoba nappali. Belvárosi lakás csere is. Ár: 27.500.000 Ft
Békéscsaba, Dr. Becsey utca,460 nm-es telken 145 nm-es családi ház, 4 szobával, gondozott kerttel eladó. Ár: 28.000.000 Ft
Békéscsaba, Ybl Miklós,1400 nm-es telken 120 nm-es családi ház, 5 szoba,műhellyel,eladó. Lakás csere is. Ár: 30.500.000 Ft
Békéscsaba, Kis Tabán utca, 600 nm-es telken 180 nm-es családi ház, 4szoba,nappalival, garázzsal eladó. Ár: 41.500.000 Ft
Békéscsaba, Attila utca, 500 nm-es telken 210 nm-es luxus családi ház, 5 szoba, infraszauna eladó. Ár: 45.000.000 Ft
Békéscsaba, Kis Tabán utca, 700 nm-es telken, 220 nm-es családi ház, 6 szobával, 2 garázzsal eladó. Ár: 45.000.000 Ft
Békéscsaba,Diófás utca,1100nm-es telken, 110nm-es+60nm-es, 3+2szobás, 2 generációs családi ház,eladó.Csere is. Ár:45.000.000 Ft

Békéscsaba, Garay utca, 1200 nm-es telken 360 nm-es családi ház, 5 szobával, szép kivitelezés, fűthető garázzsal. Ár: 53.000.000 Ft
Békéscsaba, Árpád soron, a strandhoz közel, 1070 nm-es telken lévő 225 nm-es, NIVO díjas, luxus családi ház. Ár: 65.000.000 Ft

LAKÁSOK:

Békéscsaba, Kazinczy Itp., 4. emeleti téglalás, egyedi, 1,5 szobával, nagy konyhával eladó. Ár: 7.300.000 Ft
Békéscsaba, Tölgyfa utca, 3. emeleti,tégla, 50 nm-es, 2 szobás, egyedi lakás, galériás hálóval eladó. Ár: 7.800.000 Ft
Békéscsaba, Haán Lajos tér, téglalás lakás 3.emeleti, 2 szobás, egyedi lakás, áron alul sürgősen eladó. Ár: 7.900.000 Ft
Békéscsaba, Penza lakótelepen, 1. emeleti 40 nm-es, 1 szobás lakás, erkéllyel, 3 éve szépen lett újítva, egyedi fűtéssel eladó. Ár: 8 mFt
Békéscsaba, Rezeda utca, téglalás lakás, 2 szobás lakás, egyedi fűtéssel, erkéllyel,2003-ban újítva eladó. Ár: 8.500.000 Ft
Békéscsaba, Lencsési úton, 1. emeleti 53 nm-es, központi fűtésű, tavaly decemberben újított,1+2 fél szobás eladó. Ár: 7.900.000 Ft
Békéscsaba, Tulipán utcában, 2. emeleti 57 nm-es 2 szobás lakás, egyedi fűtéssel,, a centerből 5 percre, sürgősen eladó. Ár: 8.600.000 Ft
Békéscsaba, Lencsési út 39 nm-es 4. emeleti lakás, 1 szobás, egyedi gázos, radiátoros fűtéssel eladó. Ár: 6.200.000 Ft
Békéscsaba, Ór utca, 57 nm-es, 4. emeleti,2 szobás, egyedi lakás, jó állapotban,áron alul,sürgősen eladó. Ár: 7.500.000 Ft
Békéscsaba, Szabó Pál, 3. emeleti, 43 nm-es, 1,5 szobás, téglalás, egyedi fűtéssel, részbeni bútorozással eladó. Ár: 7.800.000 Ft
Békéscsaba, Kazinczy Itp., 2 szobás, nagy konyhás, erkélyes, egyedi lakás eladó. Tárólok tartozik a lakáshoz. Ár: 8.900.000 Ft
Békéscsaba, Rezeda utca 57 nm-es, 1. em., 2 szobás,2005-ben felújított lakás, 15 nm-es erkéllyel, eladó. Ár: 8.750.000 Ft
Békéscsaba, Lencsési úton, a Lencsési lakótelep elején, 6. emeleti,64 nm-es,2,5 szobás központos lakás eladó. Ár: 8.750.000 Ft
Békéscsaba, Bartók Béla úton 58 nm-es földszinti lakás, egyedi fűtéssel,2 szobával, erkéllyel, eladó. Ár: 8.000.000 Ft
Békéscsaba, Kazinczy Itp., 1. em., 50 nm-es, 2 szobás, téglablokkos, egyedi, konvektoros fűtésű lakás eladó. Ár: 8.200.000 Ft
Békéscsaba, Tolnai utca 2004-ben felújított, 56nm-es, 2 szoba, egyedi, körbefűtött lakás eladó. Ár: 9.800.000 Ft
Békéscsaba, Tolnai u. 55 nm-es, 2 szobás, 3. emeleti, 2004-ben felújított, egyedi fűtésű lakás eladó. Ár: 8.900.000 Ft
Békéscsaba, Lázár utcában, 47 nm-es 2. emeleti, egyedi fűtésű lakás, konyha,étkező+ 2 szoba, erkéllyel eladó. Ár: 9.500.000 Ft
Békéscsaba, Tolnai utca 2004-ben felújított, 56nm-es, 2 szoba, egyedi, körbefűtött lakás eladó. Ár: 9.400.000 Ft
Békéscsaba, Vécsey utca, 58 nm-es, 2 szobás, 3. emeleti, 2006-ban szépen felújított, egyedi lakás, eladó. Ár: 8.750.000 Ft
Békéscsaba, Bartók Béla úton, 8. emeleti 68 nm-es, 3 szoba, konyha, étkezős lakás, erkéllyel, kis rezsvel eladó. Ár: 11.000.000 Ft
Békéscsaba, Andrassy u. - téglablokkos társasházban, 3. emeleti 68 m2-es, 3 szobás, egyedi gázos lakás eladó. Ár: 11.700.000 Ft
Békéscsaba, Szabó Pál téren, 73 nm-es téglalás lakás, 2003-ban felújított, 3 szoba + étkezős egyedi, eladó. Ár: 10.600.000 Ft
Békéscsaba, Haán Lajos tér, téglablokkos, 3. emeleti egyedi, 3 szobás lakás, erkéllyel eladó. Ár: 12.000.000 Ft
Békéscsaba, Kinizsi utca, 70nm-es 2005-ben épített lakás, 2,5 szobával. egyedi fűtéssel, erkéllyel eladó. Ár: 15.200.000 Ft
Békéscsaba, Wiassics sétány 50 nm-es, földszinti, 2 szobás, konyhás, egyedi fűtésű lakás eladó. Ár: 13.500.000 Ft
Békéscsaba, Munkácsy úton, téglablokkos, 1. emeleti 69 nm-es, erkélyes, 2,5 szobás lakás, egyedi fűtéssel, eladó. Ár: 13.600.000 Ft
Békéscsaba, Jókai utca 4. emeleti 97 nm-es lakás, 4,5 szoba, egyedi fűtéssel, tetőtér beépítéssel eladó. Ár: 14.500.000 Ft
Békéscsaba, Andrassy úton, 2000-ben épült társasházban, 2. emeleti 60 nm-es, egyedi fűtésű lakás, nagy nappalival eladó. Ár: 15.300.000 Ft
Békéscsaba, Mednyánszki utca, téglablokkos társasházban,74 nm-es, 2,5 szobás, lakás,klimával, eladó. Ár: 18.500.000 Ft
Békéscsaba, Kinizsi utcában,földszinti16 nm-es exkluzív lakás,2 szoba, klíma, sarokkádas fürdőszobával eladó. Ár: 26.500.000 Ft
Békéscsaba, Justh Gyula utcában, új építésű liftes társasházban, különböző árakban, méretekben, egyéni kialakítási lehetőséggel, jó helyen, Centerhez, iskolához közel lakások eladók.

HÁZRÉSZ:

Békéscsaba, Kis Tabán utca, 100 nm-es, 2,5 szobás, nappalis házrész, galériás háló kialakítással eladó. Ár: 11.900.000 Ft
Békéscsaba, Egressy utca, 50 nm-es, 1 szobás, konyhás, előkertes, utcatrontni, házrész eladó. Csere is lehetséges. Ár: 4.600.000 Ft

BÉRLEMÉNY:

Békéscsaba, Csaba Center, 3. emeleti, 35 nm-es iroda, bútorozottan kiadó cégek illetve vállalkozások számára. Ár: 80.000 Ft/hó

Teljes kínálatunkat megtekintheti a www.szucsikingatlan.hu internetes honlapon.

Körösök Völgye Natúrpark Egyesület

5600 Békéscsaba, Szent István tér 7.

Tel.: 66/523-801, E-mail: vantara.gyula@bekescsaba.hu



A Körösök Völgye Natúrpark Egyesület 2007. szeptember 18-án tartotta a „Határtalanul két keréken” pályázat projektindító rendezvényét. A szervezet – 5 %-os önrész biztosítása mellett – 36 596 157 Ft támogatásban részesült az INTERREG III. A program keretén belül. A projekt megvalósításában Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata mellett – mint támogatásban nem részesülő partnerek – közreműködnek Doboz, Sarkad és Kötégyán települések önkormányzatai is.

A projekt végső célja a közvetlen kerékpáros összeköttetés biztosítása a békéscsabai bányatavak és a romániai határatkélő, Méhkerék között, összesen 32 kilométeren, Gerla, Doboz, Sarkad és Kötégyán érintésével, növelve így a határ menti települések környezetbarát megközelíthetőségének lehetőségét, elősegítve a határon átmenő utasforgalom emelkedését, az aktív turizmus kerékpáros részének térségi fejlesztését. A projekt keretein belül megvalósul a békéscsabai bányatavak és Méhkerék határatkélőhely között a már meglévő kerékpárutak állapotának felmérése, ahol pedig még nincs, ott újjak tervezése (tervek, engedélyeztetés, kisajátítás, stb). A cél tehát a kerékpárút fizikai kivitelezésének lehetőségét megteremteni, hogy általa bővíthessen a határ menti térség kerékpárút-hálózata. A projekt eredményeképpen az aktív turizmusnak olyan része kerülhet előtérbe, amely az érintett területek természeti és kulturális értékeire épít – a fenntartható fejlődés biztosítása mellett. Összehangolt marketingtevékenység révén így a terület az aktív turizmus célterületévé válhat.

„A projekt a Magyarország – Románia, és Magyarország – Szerbia és Montenegró Határon Átnyúló Együttműködési Programban, az Európai Unió és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósul meg.”

MAGYARORSZÁG - ROMÁNIA
ÉS MAGYARORSZÁG - SZERBIA ÉS MONTENEGRÓ
Határon Átnyúló Együttműködési Program

Zöldcsütörtök

Október 18-án 15 órakor: „Zöldcsütörtök” Természetvédő Klub

Madárvonulás. Honnan jönnek, hová mennek? Vezető: Boldog Gusztáv

Október 18-án 13.30-kor: Tempus Regionális Információs Kampány a Békés Megyei Europe Direct közreműködésével

Október 21-én 14.30-kor: Országos rejtvényfejtő verseny gyermekeknek

Október 25-én 17 órakor: Kortárs irodalom a Vajdaságból

Vendégeink: Beszédes István költő (Zenta), Deák Ferenc író (Ujvidék), Fekete J. József kritikus (Zombor). Házigazda: Elek Tibor irodalomtörténész

Október 26-án 10 órakor: Középiszokások fogyasztóvédelmi témában meghirdetett regionális versenye Békés megyei elődöntője a Europe Direct szervezésében

Október 27-én 14 órakor: Rejtvényfejtő klub. Vezető: Huszárné Sándor Katalin

Október 28-án: „Zöldcsütörtök” Természetvédő Klub Darules Kardoskúton, a Fehértónál

Bővebb információ és jelentkezés a 66/530-212-es telefonszámon

Ki tud többet a lengyelekről?

Vetélkedő általános iskolás diákoknak

A Magyar-Lengyel Baráti Kulturális Egyesület és a Lengyel Nemzeti Önkormányzat vetélkedőt hirdet 5–8. osztályos tanulók számára, mely jó kikapcsolódási lehetőség a gyerekeknek, akik szeretik a játékos vetélkedőket és az értékes nyereményeket. A vetélkedő 2007. november 10-én 10 és 12 óra között kerül megrendezésre az egyesület székhelyén (Békéscsaba, Szent István tér 8. sz.), ahol könyveket is lehet kölcsönözni a felkészüléshez a következő témakörökből: magyar-lengyel közös történelmi elemek, személyiségek, általános földrajzi ismeretek, lengyelországi aktualitások. A vetélkedő címe: „Ki tud többet Lengyelországról?”

A rendezők minden iskolából háromfős csapatok jelentkezését várják. Október 20-ig jelentkezhetnek személyesen vagy a következő telefonszámokon: 66/638-801, 70/556-30-22.

Idősek Hónapja

Békéscsabán, illetve a hozzátartozó kistérségben egy hónapon át ünneplik az időseket különféle rendezvényekkel, kiállításokkal, egészségügyi fórumokkal, szórakoztató programokkal – derült ki október 2-án, a Bartók Béla úti idősek otthonában, ahol az idei Idősek Hónapja program-sorozatát Mészáros Ágnes, a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény vezetője nyitotta meg.

Mint megtudtuk, októberben több helyszínen többféle rendezvény is várja majd a bentlakásos intézmé-

nyekből, illetve a nappali ellátást nyújtó idősek klubjaiból érkezettek, de mivel a programok nyitottak, azokon a hozzátartozók is részt vehetnek. Így van ez a Bartók Béla úti idősek otthonában megrendezett kiállításal is, melyen az otthonok lakói által elkészített rajzok, festmények, kézimunkák láthatók. Az érdeklődők naponta 8 és 15 óra között tekinthetik meg az alkotásokat, s az elkövetkező hetekben is bekapcsolódhatnak az Idősek Hónapja békéscsabai programsorozatába.

G. E.



Hirdessen lapunkban!

Ősznyitó akciók

Way of Life!

A Suzuki Ankers márkakereskedésben

Suzuki Ankers Kft.

14 éve az Önök márkakereskedése!

600 EZER FT BESZÁMÍTÁSI FELMÉRÉS

1. Swift és Ignis modelljeink már 1 990 000 Ft-tól
2. Régi autóját akár 600 000 forinttal magasabb áron számítjuk be
3. Nálunk mozgáskorlátozott utalványra 600 000 Ft-ot ér

1. Swift 1.3i EC 3 ajtós, Ignis 1.3 GL 2-3. ajtós autók vásárlása esetén

Nélkülünk ne döntsön!

Ajánlataink 2007. szeptember 1-től október 31-ig, illetve az akciók készlet erejéig érvényesek. A különböző akciók nem vonhatóak össze és nem válthatók készpénzre. Üzleti nap: hétfőtől péntekig, 9:00-17:00 óráig. Cím: Kötégyán, 122-182 g/km.

Suzuki Ankers Kft.
5600 Békéscsaba, Szarvasi út 13. Tel.: (66) 446-752, 453-770
5900 Orosháza, Arany J. u. 2/E. Tel.: (68) 411-233

500 db A5-ös szórólapját, már nettó 3000 forinttól elkészítjük!

Akciónk október 26-ig tart!

GRAFIKAI TERVEZÉSTŐL A KIVITELEZÉSIG AKÁR 1 NAP ALATT!

Békéscsaba, Tolnai utca 1.
06-20/384-8261 • www.kopirex.hu

BÉKÉS • FLOAT • PLUSZ • KFT

ALUMÍNÍUM ÉS MŰANYAG NYILÁSZÁRÓK GYÁRTÁSA, BEÉPÍTÉSE

Tel.: 446-515, 30/456-4105

Minden, ami ÜVEGEZÉS
Polykarbonát • Épületlakatos munkák
Békéscsaba, Szerdahelyi út 20. (a Vidia-udvarban)

Mindenfajta keleti-nyugati személygépkocsi és hasznójármű

KIPUFOGÓ-KATALIZÁTOR javítása, forgalmazása, cseréje

Olajcsere, kisebb javítások
Békéscsaba, Mogyoró u. 7. (Doboz út-Eiffel-toronytól Jobbra 50 m-re)
Telefon: 06-66/430-589, 06-30/2282-447
Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 7.30-17.30 óráig

Hocz és Medveggy Kft.

Békéscsaba, Kazinczy u. 31/B
Tel./fax: 442-380 • Mobil: 06-30/600-1900

Mindenféle TAKARÍTÁS, KÖLTÖZTETÉS garanciával. Ingyenes árajánlat és csomagolódobozok biztosítása. Raktározási lehetőség rövid időre is.

MSZ EN ISO 9001:2001

• APRÓHIRDETÉS •

KIADÓ

Békéscsabán belvárosi, tetőteres, klímás 70 (90) m²-es lakás eladó vagy hosszú távra kiadó. Telefon: 06-30/925-5287.

INGATLAN

- Nyugati kertvárosban 70 nm-es sorházi lakás garázzsal eladó. Érd.: 06-20/344-18-44.
- Békéscsaba belvárosában 1315 m² területen álló polgári ház mel-léképülettel, nagy kerttel eladó. Telefon: 06-70/335-0915.
- Gyula belvárosában 53 m² alapterületű, összkomfortos házrész eladó a fürdőhöz közel. Érdeklődni: 06-30/474-4409, illetve munkaidőben: 527-390.
- Gyulán sorház eladó (51 m²). Telefon: 06-30/685-1069.
- Horvátországi apartmanok értékesítése már hitelre is. Tel.: 06-30/925-5287.
- Eladó Újkígyóson, a Hosszú utcában 3 szobás, összkomfortos, gazdálkodásra alkalmas családi ház. Irányár: 7,5 millió Ft. Békéscsabai csere is érdekel. Telefon: 06-30/415-4255.
- Békéscsabán új építésű ikerházak lekötethetők. Érdeklődni: 06-70/328-8486.
- Eladó a Haán Lajos tér 5. szám alatt IV. emeleti, 76 m²-es, 3 szobás + étkezős, erkélyes, egyedi gázos lakás. Irányár: 12 millió Ft. Érdeklődni 8 és 16 óra között a 06-30/242-3539-es telefonon.
- Békéscsabán, Jaminában ház anyagi okok miatt sürgősen eladó vállalkozásra, raktározásra is alkalmas lakható melléképülettel, szépen rendezett, parkosított, 900 m²-es telken. Tömblakásos értékegyeztetéssel. Érdeklődni: 06-30/555-8783.
- Békéscsabán, a Szabó Dezső utcában 1 + két fél szobás, ebédlős, II. emeleti, erkélyes, felújított lakás eladó azonnali beköltözéssel. Telefon: 06-70/281-1185.
- Békéscsabán, a Haán Lajos téren, a garázsosoron 2 db garázs eladó. A 15 m²-es 1,75 millió Ft, a 17 m²-es 1,85 millió Ft. Telefon: 06-30/410-6882.

OKTATÁS

- Jobbagyfélékés rajztanfolyam. Kreativitás, önismeret, önkifejezés. Hogyan tanuljunk meg rajzolni négy nap alatt? Szeretettel várunk minden érdeklődőt Békéscsabán, a Di-áktanyán. Időpont: 2007. október 22-23-án, 9-17 óráig. Bejelentkezés: 06-30/311-99-99.
- Angolnyelvoktatás! Tel.: 06-30/50-72-556.
- Angolnyelv-oktatás. Telefon: 06-30/345-9237.

ALBÉRLET

- Millennium lakótelepen kétszobás, egyedi gázos lakás kiadó. Tel.: 06-20/260-34-32.
- Lencsésin albérlet kiadó. Tel.: 06-20/31-59-912.
- Szegeden albérleti szoba kiadó. Telefon: 06-30/326-8630.

SZOLGÁLTATÁS

- Számítógépek telepítése, szállítása, vírusmentesítése. Tel.: 06-70/22-86-377.
- Matematikából korrepetálás, felkészítés. Tel.: 06-70/22-86-377.
- Víz-, gáz-, fűtészerezés, felújítás, napkollektoros rendszerek. Sarkadi Attila, 06-30/955-85-87.
- Konyhakész csirke kapható folyamatosan östermelőtől! Érd.: 06-30/694-36-28.
- Szobafestés, mázolás, tapétázás, homlokzathatás. Marik István, Tavasz u. 83. Tel.: 06-30/275-7263.
- Ajtófelújítás új technológiával! Redőny, relaxa, harmonikajátó, szalagfüggöny, szűnyogháló. Zár-szerelés és -javítás. Utánfutó-kölcsönzés a Lencsésin: Dobos István u. 20. Tel.: 66/636-135, 06-30/233-4550, 06-70/335-7584.
- Könyvelés egyéni és társas vállalkozóknak teljes körű ügyintézésel. Telefon: 06-20/567-6521.
- Szobafestés, mázolás, tapétázás. Gubény György. Telefon: 433-079, 06-30/359-8560.
- Gyógyító masszázás. Időpont-egyeztetés: 06-30/283-8648.
- Nonstop duguláselhárítás kedvező áron, bontás nélkül, garanciá-

val Békéscsabán. Telefon: 06-20/9358-173, Péter József.

- Szobafestést, mázolás, tapétázást, szalagparkettázást, homlokzathatást, hőszigetelést, neves-vakolatok készítését vállalom. Lestyán Pál, Gorkij u. 6. Tel.: 436-226, 06-30/481-8071.
- Hűtők, tagasztók javítása. Békéscsaba, Fiumei u. 4., Bali és Fia Bt. Telefon: 06-20/9212-521 és 06-20/9446-986.
- Gipszkartonozás többéves szakmai múlttal, garanciával. Baklarcard Bt., telefon: 06-20/993-9165.
- Szobafestés, mázolás, tapétázás, egyéb díszítőmunkák. Tel.: 06-30/508-6713.
- Homlokzatos hőszigetelése, egyéb nevesvakolatok készítése. Telefon: 06-20/432-6098.
- Automata mosógépek javítása. Elektron Bt. Tel.: 06-30/304-4622, 454-561.
- Iroda, lépcsőház takarítását vállalom. Telefon: 06-30/290-8726.
- Szánj magadra kéthetente egy délutánt! 120 órási személyiségfejlesztő, önismereti tréning indul pszichodráma módszerrel. Információ: Budainé Mikóczy Erika pszichodráma-vezető, telefon: 06-70/773-5690.
- Béklyók helyett szárnyak sikereinkhez önismereti csoportban ösztöl. Novák Magdolna: 06-30/3700-881, Varjú Blanka: 06-30/2319-216.
- Favágás motoros fűrészsel. Tel.: 06-30/398-20-25.

EGYÉB

- Ingyen elszállítjuk háztartási lomtájakat: hűtő, centrifuga, mosógép, gáztűzhely, fémhulladék, műszaki cikkek, egybek. Tel.: 06-20/22-85-866.
- Mosógép, centrifuga, porszívó, szőnyeg, rokkantkerékpár eladó. Tel.: 66/324-408.
- Egzisztenciája már van, igazi tár-sa még nincs? Tel.: 06-30/223-59-70, www.ctk.hu.
- „Igazából szerelem...” Tel.: 06-30/223-59-70, www.ctk.hu.
- Olcsón eladó egy jó állapotú ÉTI-25 és egy sosem használt Radiant gázkazán. Telefon: 06-30/3490-589.

EGYHETES SZUPERINTENZÍV TANFOLYAM IS INDUL!

T

POZSÁR

Autósiskola



AHOL NEM A VIZSGÁHOZ KELL A SZERENCSE!

C, E, M KATEGÓRIÁS, VALAMINT ÁRUFÜVÁROZÓ TANFOLYAMOKAT INDÍTUNK

2007. november 5-én, 16 órakor

Békéscsabán, a Kinizsi u. 11. alatt (az APEH utcája).

Orvosi alkalmasságát és igazolványképet hozzon magával!

ÉRDEKLŐDNI a 66/444-818, 20/912-7057, 20/364-8797 telefonszámokon.

A TANULÓCSOPORTOK FOGLALKOZÁSAINAK KEZDETE:

1. csoport: hétfő, szerda, péntek 15 óra 3 hetes
2. csoport: kedd, szerda, csütörtök 15 óra 3 hetes
3. csoport: szombat, vasárnap 8 óra 3 hetes
4. csoport: szuperintenzív 8 óra 1 hetes

EREDMÉNYEINK KIVÁLÓAK!

SZOLGÁLTATÁSUNK GYORS, OLCÓ ÉS MEGBÍZHATÓ!

20% ELMÉLETI KEDVEZMÉNYT ADUNK MINDENKINEK, VALAMINT ÖNÉ LEHET EGY SVÁJCI KARÓRA! VÁLASSZÁK A MINŐSÉGET!

VÁLASZTHATÓ KÖCSITÍPUSOK:

Citroën Xsara, Mazda 3, Nissan Almera, Opel Astra, Peugeot 206, Seat Ibiza, Suzuki Swift, VW Polo, IVECO. OKÉV-regisztrációs szám: 04-0096-04 • Akkreditációs lajstromszám: 0462 Programakkreditációs szám: PLH-245 • www.pozsarautosiskola.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzat tulajdonában lévő Békéscsaba, Dózsa György út 7. szám alatti Ifjúsági Garzonház földszint 10., és az I. emelet 28. lakóegységeiben történő elhelyezésre

Az ifjúsági garzonházban történő elhelyezés célja a későbbi saját tulajdonú lakás megvásárlásához szükséges anyagi háttér megteremtésének biztosítása, a fiatalok Békéscsabán való letelepedése érdekében.

A Dózsa György úti ifjúsági garzonház kétszintes, a garzonlakások átlagos alapterülete 31 m² mely a következő helyiségekből áll: egy szoba, eloszoba, konyha, fürdőszoba (WC-vel).

Pályázati feltételek:

Az Ifjúsági Garzonházi lakóegység bérleti jogának elnyerésére azok a 35 év alatti házaspárok/élet-társak nyújthatják be pályázatukat, akik: rendelkeznek az előtakarékosság vállalásához és a saját tulajdonú lakás későbbi megszerzéséhez szükséges anyagi háttérrel, kereső tevékenységgel;

vállalják a legalább havi 10.000 Ft/fő (azaz házaspáronként 20.000 Ft/hó) megtakarítási összegű, minimum 4 év futamidejű lakás-előtakarékossági szerződés megkötését, és annak a szerződésben foglaltak szerinti folyamatos fizetését; vállalják a bérleti szerződés megkötése előtt a 70.000 Ft/lakóegység óvadék megfizetését; a szülőtől, vagy valamely közeli hozzátartozótól származó befogadó nyilatkozattal rendelkeznek.

A lakóegységek bérbeadása nem szociális rá-szorultság alapján történik. A pályázat elbírálásánál előnyben részesülnek azok a házaspárok, akik:

- legalább 5 éve békéscsabai lakóhely-lyel rendelkeznek és ténylegesen a bejelentett lakásban laknak,
- a felsőfokú (egyetemi vagy főiskolai) végzettségűek,
- készpénzzel, lakás-előtakarékossá-gal, vagy építési telekkel rendelkezők.

Nem jogosultak Ifjúsági Garzonházi elhelyezés-re, illetve a pályázaton való részvételre azok a házaspárok/élettársak, akik:

- a pályázat benyújtását megelőzően 5 éven belül, vagy a pályázat elbírálásánál
- időpontjában lakóházzal, lakással rendelkeztek, illetve saját tulajdonuk-ban lévő
- lakásban, vagy főbérletként önkor-mányzati tulajdonú bérlakásban lak-nak.

Egyéb fontos tudnivalók:

a bérleti szerződés határozott időre – 1 évre szólhat -, amely a bérleti szerződésben foglaltak teljesíté-se esetén kérelemre meghosszabbítható úgy, hogy a bérlet (házaspár/élettárs) a beköltözéstől számított maximum 51 hónapig lakhat az ingat-lanban.

A lakóegységre kötött bérleti szerződés 51 hónap után semmilyen indokkal nem hosszabbítható meg;

az Ifjúsági Garzonházban lévő lakóegységre vonatkozó bérleti jogviszony fennállása esetén a bérlet lakbért nem fizet, de a bérbeadót terhelő üzemeltetési és fenntartási kötelezettségek teljesítéséből adódó költségek fedezetéhez havi 4.240 Ft/lakóegység hozzájárulási díjat fizet, mely összeg évente - a szerződések megújításakor - felülvizsgálatra kerül;

az önkormányzat tulajdonában lévő Ifjúsági Garzonház lakóegységébe a bérlet (házaspár/élet-társ) a szerződés megkötése után született gyer-mek kivételével más személyt nem fogadhat be.

A Csabai Mérleg szeptember 21. napján megje-lent számában tévesen jelent meg a pályázat benyújtásának határideje!

A pályázat benyújtásának módosított határideje: 2007. október 17. 16.00 óra.

(A határidőn túl benyújtott pályázat érvénytelen.)

A pályázat benyújtásának helye: Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Osztály Békéscsaba, Szabadság tér 11-17. fsz. 21-es iroda A pályázat benyújtásához szükséges formanyom-tatvány is itt igényelhető.

A formanyomtatvány a www.bekescsaba.hu honlapról is letölthető.

A módosított határidőre beérkezett pályázatok elbírálásának időpontja: 2007. november

A pályázókat az elbírálás eredményéről írásban értesítjük.

A nyertesekkel közöljük a szerződéskötés idő-pontját, valamint - a lakás-előtakarékossági szerződés megkötésé-nek, - az óvadék befizetésének határidejét és módját.

Bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Osztályán kérhető (telefon-szám: 452-252/4011 mellék).

Békéscsaba anno...

Városunk régi és mai arca

Főtéri hangulat száz éve

Több mint száz eszten-deje készült képeslap-fotó őrzi Csaba régi főteré-nek – a Kossuth tér és a közeli épületeknek – hangula-tos látképét. Húsz éve állt már az 1885-ben épült vá-rosi bérház emelete, szép épülete, amelyben lift is mű-ködött. Előtte az emeletes, dísztoronyos házat Décsey kereskedő építette 1902-ben. Később az épület a Kulpin családé lett. Áruház-zuk több évtizedig a város elit, jó hírű üzlete volt.

Jobbról, az 1905-ben épült kisvasút és motorállo-más csinos épülete eltörpül a 70 méteres tornyú evan-gélikus nagytemplom mo-numentális, a városképet



Békéscsaba. Főter.

meghatározó műemlék épü-lete mellett. A templomot Milecz Mihály főpap küzdel-mes munkájának eredmé-nyeként kezdték építeni –

hat lebontott ház helyén, szemközt a kistemplommal. Az alapkövetéssel kétszáz éve, 1807-ben, Szenthá-romság utáni 19. vasárna-pot követő hétfőn történt ün-nepélyes külsőségek között Milecz Mihály és Uhrinyi András lelkészek, az előljá-róság és a gyülekezet nagy-számú részvételével. A templom építése nagy ne-hézségek közepette 17 évig tartott. Felszentelési ün-nepése 1824-ben, Péter Pál napján volt.

A magasból készített fel-vételen csak a Kossuth tér részlete és az evangélikus templomok adhatók vissza a régi felvétel mai helyéről.

Gécs B.



Kegyeleti váltófutás

Október 4-én immár nyolcadik alkalommal rendezték meg megyeszék-helyünkön az aradi vértanúknak napjához kapcsolódó eseményt, a kegyeleti váltó-futást. A kollégiumok közötti verseny az Arany János Középiskolai Tehetséggon-dozó Kollégium elől indult, az Ifjúsági Háznál fejező-dött be, s ennek során a résztvevőknek 10 x 300 méteres váltófutásban kellett összemérniük erejüket, gyorságukat.

A kegyeleti váltófutásban a békéscsabai középfokú kollégiumok fiú és lánycsa-patai, valamint az általános iskolák diákjai vehettek részt. Az immár hagyó-

mánynak számító esemé-ny kapcsán a fiatalok megem-lékezhetek az aradi vértanúkról, a verseny végén ugyanis a csapatok felsora-

koztak a Kis Ligetben felállí-tott kopjafák előtt, ahol rövid megemlékezést tartottak, és koszorúztak is.

G. E.



Megmozdult a város

Békéscsaba adott otthont az Invitel Családi Sportnap-nak. A rendezvény központja a Csaba Center előtti tér volt, ahol az érdeklődők színvonalas szórakozást nyújtó programok közül választhattak.

A felnőtteket életmódprogramok és egészségügyiállapot-felmérések várták, a gyerekek pedig a „Ki a legerősebb, ki a legügyesebb?” című vetélkedőn próbálhatták ki magukat. Az aerobik-tréner először Body Toning Performance, utána Aerobik Performance elnevezésű, alakformáló és táncos órát prezentált, majd a futáson részt vevők bemelegítéséről is gondoskodott. Aztán elindult a város utcáin kanyargó, 2,9 kilométer hosszú futás és gyaloglás.

Az Invitel Családi Sportnapon minden korosztály jól érezhette magát, mindenki szórakozva sportolhatott.

Bővebb információ: www.futanet.hu, Békéscsabai Atlétikai Club, Czeglédi Katalin, 06-20/777-40-22.

HITEL • INGATLAN PÁLYÁZAT

Pénzügyi megoldások:

- magánszemélyek és vállalkozások számára (pl. végrehajtás alatt lévő ingatlanok újrahitelezése szakszerűen);
- személyi hitel passzív BAR-listásoknak is;
- ingatlanközvetítés (ingyenes regisztráció).

DISZKRÉT ÜGYINTÉZÉS

CSIPAI TERÉZ hitelügyintéző
5600 Békéscsaba,
Szabadság tér 16-18. II/8.
Telefon: 06-20/773-6519
E-mail: terezbozso@t-online.hu



MAGURA AUTÓSISKOLA
HUNGARY KFT. M, A, B, C, D, E KATEGÓRIÁS KÉPZÉSEK
Egyéni számítógépes felkészítés, részletfizetés.
INTENZÍV TANFOLYAM INDÍTÁSA MINDEN HÉTEN.
Érdeklődni: Békéscsaba, Kazinczy u. 11. (Tibo Kereskedőudvar)
Ügyfélfogadás: H-P: 8-11 óráig, H, Sz, P: 16-18 óráig.
Telefon: 06-20/944-7000, 06-20/944-8000

HIRDETÉSFELVÉTEL
Bayer Reklámügynökség, 5600 Békéscsaba, Teleki u. 5. Tel.: 66/446-056
Gyorsnyomda, 5600 Békéscsaba, Munkácsy u. 2.
Tel.: 66/547-600, 30/6868-753
Gyorsnyomda, 5600 Békéscsaba, Csaba Center
Tel.: 524-653, 30/6868-752
Tóth Produkció Reklám és Rendezvényszervező Iroda,
5600 Békéscsaba Mednyánszky u. 2. I/8. Tel.: 66/549-620 és 30/326-8630

A KORZÓ IRODAHÁZBAN
84 m²-es irodablokk
és 15 m²-es iroda
OLCSÓN KIADÓ.
Érdeklődni: 66/443-800

MI VASÁRNAP IS NYITVA VAGYUNK!
Lottózó és ajándékbolt
Békéscsaba, Kazinczy u. 12.

Balkus-Jeszenszki Kft.
Tel.: 06-30/9580-672, 06-20/9247-012
• Víz-, gáz- és fűtésszerelés.
• Gázkészülékek javítása, karbantartása.
• BERETTA márkaszerviz.
SZERELVÉNY-PLUSZ ÜZLET
Békéscsaba, Illésházi u. 18.
Tel.: 66/451-011, 06-30/6813-855